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Прокуратурой Дубовского района приняты меры по фактам нарушения законодательства при добыче, производстве, транспортировке и реализации питьевой воды.
Прокуратурой Дубовского района проведена проверка исполнения федерального законодательства ГУП РО «Управление развития систем водоснабжения» при добыче питьевой воды и ее поставке для нужд граждан, проживающих на территории района.
Установлено, что деятельность по добыче подземных вод на Семичанском участке для последующего водоснабжения населения осуществлялась предприятием с многочисленными нарушениями требований лицензии на пользование недрами. В частности, проект зоны санитарной охраны скважины не был утвержден министерством жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области, на него не получено необходимое санитарно-эпидемиологическое заключение. Учет добытой воды осуществлялся без применения контрольной техники, отсутствовала маркировка устья скважин, предусмотренная законом отчетность предоставлялась с нарушением установленных законом сроков, либо не предоставлялась вовсе.
По данным фактам руководителю предприятия прокурором района 11.05.2021 внесено представление, а также в отношении руководителя филиала и юридического лица вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ (влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей).

Меры реагирования находятся на рассмотрении. Устранение выявленных нарушений (в том числе в принудительном порядке), а также привлечение виновных лиц к ответственности контролируется.
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