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ВЕЛИКА  РОССИЯ,  ШИРОКИ  ЕЁ  ПРОСТОРЫ,  НО  ДЛЯ  КАЖДОГО  ИЗ НАС  НЕТ  НИЧЕГО  РОДНЕЕ МАЛОЙ  РОДИНЫ,  ГДЕ  МЫ  РОДИЛИСЬ.  
НАШИ  ПРЕДКИ  ЛЮБОВНО,  СО  ЗНАНИЕМ  ДЕЛА
ВЫБИРАЛИ  МЕСТА  СВОЕГО  ПОСЕЛЕНИЯ.
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РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ДУБОВСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ  ВЕРБОВОЛОГОВСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ


ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 187


    17.12.2014г.                          х. Вербовый Лог


«О заключении концессионного соглашения объектов водоснабжения, находящихся в муниципальной собственности  Вербовологовского  сельское поселения  Дубовского района Ростовской области  по итогам открытого конкурса(аукциона) с Государственным унитарным предприятием Ростовской области  «Управление развития систем водоснабжения» 


Руководствуясьположениями Федерального закона от 21 июля 2005  года № 115-ФЗ  «О концессионных соглашениях», Гражданского кодекса Российской Федерации,а  также протоколом  вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 01 от 05.12.2014 г.,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Заключить  концессионное соглашение с единственным участником открытого конкурса - Государственным унитарным предприятием Ростовской области «Управление развития систем водоснабжения»на основании ч.6 ст.29  Федерального закона от 21.07.2005 г. №115-ФЗ«О концессионных соглашениях». 
1.  Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
1. Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой. 



Глава Вербовологовского
сельского поселения                                                           В.И.Картичев
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