Анализ деятельности по реализации Стратегии национальной политики Российской Федерации до 2025 года на территории Дубовского района в Вербовологовском сельском поселении

Администрацией Вербовологовского сельского поселения   в соответствии с комплексным планом мероприятий по обеспечению правопорядка в Дубовском районе проведено 2 заседания малого совета по межэтническим отношениям при главе Вербовологовского с\п, регулярно совместно с ОП №4 МУ МВД России «Волгодонское» - участковым уполномоченным полиции Пупковым Александром Ивановичем проводились выездные рейды по животноводческим точкам с целью выявления нарушений миграционного законодательства. В ходе рейдов – проверок выявлено 4 нарушений   миграционного законодательства, на животноводческих точках проживают «рабочие» без регистрации по месту пребывания и проживания, также были выявлены граждане, которым в обязательном порядке необходимо было флюорографическое обследование. Главы жив. точек были предупреждены под роспись об административной ответственности за предоставление жилья гражданам без регистрации, об угрозе для здоровья при проживании с гражданами без прохождения мед. осмотров. По итогам вышеуказанных рейдов проведена регистрация 2-х рабочих по месту пребывания. 
В течении года проведены сходы граждан в х. Королев, х. Минаев, х. Агрономов, х. Вербовый Лог и на животноводческих точках с повесткой дня о разъяснении Правилах благоустройства Вербовологовского с\поселения, о мерах по пожарной безопасности, по уровню заболеваемости в районе инфекционными болезнями, о вопросах регулирования земельных отношений, о карантинной и сорной растительностях.

Реализованы в полном объеме мероприятия по плану межэтнического согласия   на 2017 год в сельском поселении с участием СДК «Вербовологовский», Вербовологовская СОШ, библиотеки.  Регулярно проводятся традиционные совместные с казачеством, дагестанской диаспорой, молодежью поселения спортивные соревнования. Приняли  участие в районном мероприятии Дня   национальных культур «Народов Дона- дружная семья», в подготовке которого привлекаются молодежь, дети и родителей из семей разных национальностей, проживающих на территории с\поселения. К дню матери и Дню пожилого человека согласно плану мероприятий   проведены конкурс рисунков «Мамины руки», концертная программа «Ваших лет золотые россыпи» где также были представители всех национальностей. В октябре совместно с работниками СДК, библиотеки, учащимися школы был организован концерт и праздничное застолье для людей пожилого возраста «Голова седая, да душа молодая»,», куда были приглашены 89 граждан поселения. 
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