ОТЧЕТ

о работе Администрации Вербовологовского  сельского поселения 
за 2 полугодие 2021 года.

Дорогие односельчане, хочу представить вам свой отчет о работе Администрации за 2021 год.

Остановлюсь на главных делах и проектах, над которыми работала Администрация в 2021 году.
Осуществлением поставленных перед Администрацией задач занималось               6 муниципальных служащих, 7 человек технического и обслуживающего персонала.  В 2021 году нами проведена определенная работа по благоустройству нашего поселения. Реализуются муниципальные программы, выполнены или выполняются намеченные планы. Все эти мероприятия выполняются за счет бюджета поселения. Выполнение собственных полномочий в соответствии с действующим законодательством напрямую зависит от финансовой обеспеченности. Реализация бюджетной политики в 2021 году осуществлялась исходя из целей и задач, стоящих перед Администрацией, направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых населению услуг. Показателем финансовой устойчивости бюджета в 2021 году явилось отсутствие просроченной задолженности по текущим обязательствам и отсутствие долговых обязательств.  Исполнение доходной части бюджета поселения в 2021 году составило 9,4   млн. руб. Налоговые и неналоговые поступления при плане 3,2 млн. рублей выполнены на 3,8 млн. руб. Исполнение по расходной части бюджета в 2021 году составило 9,4 млн. рублей при плановых показателях 10,2 млн.рублей.  

Основные направления расходования бюджета во втором полугодии:

- опашка территории – 8,0 тыс.рублей;

- содержание зеленых насаждений – 14,4 тыс.рублей;

- страхование плотины – 24,4 тыс.рублей;

- благоустройство – 32,0 тыс.рублей;

- технические паспорта на бесхозные дороги – 24,0 тыс.рублей;

- работы по устройству контейнерных площадок – 282,1 тыс.рублей;

- приобретение бланочной продукции по антитеррористическим мероприятиям – 3,0 тыс.рублей;

- приобретение спорттоваров – 22,0 тыс.рублей  и ремонт ограждения спортивной площадки – 8,8 тыс.рублей;

- санитарная обрезка аварийных и сухих деревьев – 50,8 тыс.рублей;

- приобретение ламп уличного освещения – 27,5 тыс.рублей;

- приобретение детской игровой площадки на сумму 329 ,0 тыс.руб.;

- изготовление кадастрового паспорта на бесхозяйственно содержащуюся квартиру. По результатам проведенной работы квартира реализована на аукционе, денежные средства от продажи перечислены собственникам, затраты Администрации по произведенным расходам возвращены в бюджет,

- на общественные работы израсходовано 228,6  тыс.руб.;  

- на содержание дорог – 87,6 тыс.руб.;

- на уличное освещение – 103,8 тыс.руб.;

- на ремонт памятника «Павшим героям в ВОВ»  30 тыс.рублей.;

- изготовление сметы на ремонт кровли здания дома культуры – 240,0 тыс.рублей;

- мероприятия по благоустройству и противоэпидемиологические мероприятия – 598,5 тыс.рублей;

- изготовление паспорта безопасности ГТС – 596,7 тыс.рублей;

- на выполнение муниципального задания МБУК «Вербовологовский СДК» перечислено 1333,9 тыс.рублей.

   На территории нашего поселения зарегистрировано   1403 гражданина, из них: работающих- 341, пенсионеров-272, детей школьного и дошкольного возраста - 345. Анализ демографической ситуации за последний год говорит о том, что население уменьшается в результате естественной убыли. В 2021 году родилось 9 человек, умерло 22 человека, прибыло 12 человек, убыло 2 человека. Причиной в том числе является и новая коронавирусная инфекция. Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в сельском поселении состоит граждан запаса –243 человек, 4 человек допризывников и 19 человек призывников. 

В течении полугода на территории поселения открыл ведение своей деятельности ООО «Агро- Технология» в сфере растениеводства. 
В Администрацию поселения поступали устные обращения граждан, письменных и коллективных обращений не поступало. Наибольшее количество обращений затрагивало тему социального характера и земельные отношения. На все обращения были даны консультации.
В октябре 2021 года начали свою работу депутаты собрания депутатов 5-го созыва. Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность собрания депутатов Вербовологовского сельского поселения. Собранием депутатов был утвержден бюджет Вербовологовского сельского поселения на 2022 год и Устав Вербовологовского сельского поселения.

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации поддерживается в актуальном состоянии.
Жилищно-коммунальное хозяйство
     Основным направлением качества жизни селян, является коммунальное хозяйство. Правилами благоустройства территории Вербовологовского сельского поселения регламентируется деятельность жилищно-коммунального хозяйства. В Правила благоустройства регулярно вносятся изменения и дополнения в соответствие с Федеральных и областных законов. На протяжении 2021 года велась активная борьба с несанкционированными свалками работниками администрации. Граждан, вывозивших мусор на несанкционированные свалки, приходилось заставлять убирать мусор за собой. Благоустройство - это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, выгонах и проезжих местах. Неприятно наблюдать ту картину, когда постепенно захламляются овраги, лесополосы, мусор на автобусной остановке. Порой зарастают сорняком и кленом личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников. 

    В целях трудоустройства граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации (потеря работы) Администрацией, были приняты на работы по благоустройству 9 человек. Ими выполнялись работы по уборке территории от мусора, обрезка деревьев, скашивание карантинной и сорной растительности, побелка и окраска ограждений, элементов детской спортивной площадки. 
     На территории Вербовологовского сельского поселения в настоящее время действует 70 фонарей уличного освещения. Ремонт фонарей и замена лампочек уличного освещения производится по заявкам жителей. Регулярно проводится работа по зимнему содержанию дорог и приведение   в соответствие с требованиями законодательства дорожные знаки. Администрацией сельского поселения установлены 4 контейнерные площадки под сбор ТБО (по улицам Широкой, Базарной, Молодежной) и расставлены дополнительные контейнеры. 
В Вербовологовском сельском поселении, в рамка мероприятий, направленных на снижение возможных последствий, а также минимизацию рисков гибели людей в результате возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, регулярно проводится работа по информированию граждан о действиях при возникновении ЧС путём размещения всей необходимой информации на информационных стендах на территории поселения, а также информация доводится до граждан в устной форме.
С целью недопущения возникновения возгораний сухой растительности, а также в рамках межведомственного сотрудничества совместно с пожарной частью Дубовского района и членами добровольной пожарной дружины ведётся работа по обследованию территории поселения на предмет возникновения очагов возгорания сухой растительности.
Так же в целях недопущения гибели людей на водных объектах вблизи всех водоёмов на территории Вербовологовского сельского поселения установлены информационные таблички о запрете купания.

С целью недопущения ухудшения эпидемиологической ситуации на территории Вербовологовского сельского поселения, еженедельно проводятся объезды территории поселения на предмет обнаружения трупов животных. Регулярно на информационных стендах на территории поселения публикуется информация о болезнях животных и человека и мерах по недопущению их распространения.

В исполнение поручений Антинаркотической комиссии Дубовского района ведётся работа по недопущению распространения наркосодержащей и карантинной растительности путём информирования граждан об ответственности за культивирование запрещенной растительности и проводятся регулярные рейды, направленные на обнаружение и уничтожение дикорастущей карантинной растительности.

В целях усиления мер по обеспечению пожарной безопасности в пожароопасный период 2021 года, а также недопущению последствий от возможных пожаров проводятся информационно - профилактические работы по соблюдению правил поведения при обращении с огнем в пожароопасный период. Проводится покос сорной растительности в населенных пунктах. Обустроены минерализованные полосы. Раздаются гражданам информационные материалы. Еженедельно в среду ведется радиовещание, и специалисты администрации проводят обход асоциальных семей. На стендах Вербовологовского сельского поселения размещается информация о правилах пожарной безопасности, о запрете сжигания мусора и сухостоя в пожароопасный период.

В целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции Администрацией Вербовологовского сельского поселения проводятся следующие мероприятия:
1. На информационных стендах, магазинах, ФАП, здании Администрации Вербовологовского сельского поселения размещены материалы о профилактике новой коронавирусной инфекции, о соблюдении масочного режима в общественных местах, о социальной дистанции.
2. На сайте Администрации Вербовологовского сельского поселения размещены памятки профилактике новой коронавирусной инфекции, а также о необходимости ношения масок в общественных местах.
3. Ежедневно проводился обход дворов по раздаче памяток по вакцинации граждан против коронавирусной инфекции. Раздавали гражданам памятки и беседовали с населением специалисты администрации и депутаты Вербовологовского сельского поселения.
Культура.
Наш Дом культуры ежегодно готовит для жителей поселения мероприятия различной направленности, в которых принимают участие граждане всех возрастов. В этом году, несмотря на проведение мероприятий в новом формате (онлайн), были использованы не менее интересные творческие идеи: «Мы дети нашей планеты» праздник, посвященный Дню знаний, «Ты не прав, если ты не знаешь прав» Дискуссия, «Спорту - Да! Наркотикам НЕТ!» Круглый стол, «Сторона родная – русская земля» Лекция, «Живи и здравствуй милая деревня!» праздник, «В единстве твоя сила, Великая Россия!» концертная программа, «Я гражданин России», «Мамины руки» концертная программа, «Калинка-малинка» «Мы едины» Челленджер, «Чтоб чувства добрые согрели» концертная программа, «Солдат войны не выбирает» Митинг памяти и скорби, погибших в Чечне, «Конституция основной закон государства» лекция, «Новый год шагает по планете» развлекательная программа, «Когда часы 12 бьют» развлекательная программа, Флешмоб «С Новым годом, медики!» видеопоздравление с Новым годом для медицинских работников, «Новый год в каждый дом» пожилым людям адресные поздравления с Новым годом, «Корзина радости» приобрести новогодние товары/сладкие подарки/продукты и оставить их в «Корзинах радости», «Новогодние окна» украсить окна квартир, домов, офисов, школ с использованием рисунков, картинок, надписей, новогодних украшений, «Здоровый в новый год» акция забег участников в аксессуарах, связанные с Новым годом.
Заключение.
        Огромное спасибо нашим депутатам, жителям за участие в жизни поселения. Намеченные планы реализуются только совместно с вами. 

Слова благодарности хочу сказать районному руководству, руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения. Хочется также поблагодарить и всех жителей, кто принимал личное участие в делах поселения. 
Желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. 

Спасибо за внимание.
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