ОТЧЕТ

о работе Администрации Вербовологовского  сельского поселения 
за 1 полугодие 2021 года.

Дорогие односельчане, хочу представить вам свой отчет о работе Администрации за 1 полугодие 2021 года.

Остановлюсь  на главных делах и проектах, над которыми работала Администрация в первом  полугодии 2021 года.
Осуществлением поставленных перед Администрацией задач занималось               7 муниципальных служащих, 7 человек технического персонала.                            За первое полугодие 2021 года нами проведена определенная работа по благоустройству нашего поселения. Реализуются муниципальные программы, выполнены или выполняются намеченные планы. Все эти мероприятия выполняются за счет бюджета поселения. Выполнение собственных полномочий в соответствие с действующим законодательством напрямую зависит от финансовой обеспеченности. Реализация бюджетной политики в 2021 году осуществлялась исходя из целей и задач, стоящих перед Администрацией, направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых населению услуг. Показателем финансовой устойчивости бюджета в 2021 году явилось отсутствие просроченной задолженности по текущим обязательствам и отсутствие долговых обязательств.                                                                     Исполнение доходной части бюджета поселения в  2021 году составило 2,8   млн. руб. Налоговые и неналоговые поступления при плане 3,2 млн. рублей выполнены на 0,6 млн. руб. Исполнение по расходной части бюджета в  2021 году составило 2,9 млн. рублей.  
За истекший период расходная часть бюджета составила на:

приобретение детской игровой площадки  на сумму 329 ,0 т. руб, изготовление кадастрового  паспорта на бесхозяйственно содержащуюся квартиру  и возвращен расход при продаже в бюджет, на общественные  работы 52 ,2 т. р.,  на содержание дорог 32,8 т. р., на уличное  освещение 80,7 т. руб. , на ремонт памятника «Павшим героям в ВОВ»  30 т.рублей.. 
   На территории нашего поселения  зарегистрировано   1404 граждан, из них: работающих- 326, пенсионеров-277, детей школьного и дошкольного возраста - 358. Демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется увеличением рождаемости и уменьшением смертности.  Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в сельском поселении состоит граждан запаса –2560 человек, 7 человек допризывников и 10 человек призывников. 

В течении полугода количество работающих предпринимателей не изменилось.  
Поступали устные   обращения граждан, письменных и коллективных обращений не поступало. Наибольшее количество обращений затрагивало тему социального характера. На все обращения были даны консультации.
Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность собрания депутатов Вербовологовского сельского поселения. Собранием депутатов были утверждены проект Устава Вербовологовского сельского поселения.

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации поддерживается в актуальном состоянии.
Жилищно-коммунальное хозяйство
     Основным направлением качества жизни селян, является коммунальное хозяйство. Правилами благоустройства территории Вербовологовского сельского поселения регламентируется деятельность жилищно-коммунального хозяйства. В Правила благоустройства регулярно вносятся изменения и дополнения в соответствие с Федеральных и областных законов. В целях трудоустройства граждан оказавшихся в трудной жизненной ситуации (потеря работы) Администрацией были приняты на работы по благоустройству 15 человек, в том числе 9 несовершеннолетних граждан. Ими выполнялись  работы по уборке территории  от мусора, обрезка деревьев, скашивание    карантинной  и сорной растительности, побелка и окраска ограждений, элементов  детской  спортивной площадки. Регулярно проводится  замена ламп освещения по улицам, работы  по зимнему содержанию дорог и приведение   в соответствие  с требованиями законодательства  дорожные знаки. Во исполнение программы озеленения территории хутор посажено 25 деревьев.   С гражданами регулярно  проводиться работа по профилактике пожаров: раздача информационного материала, еженедельно в среду ведется радиовещание, обход асоциальных семей.
Культура.
Наш Дом культуры  ежегодно готовит для жителей  поселения мероприятия различной направленности, в которых принимают участие граждане всех возрастов. В этом году, несмотря на проведение мероприятий в новом формате (онлайн), были использованы не менее интересные творческие идеи: патриотические акции, флэш-мобы, фото, видео — выставки, онлайн — концерты, онлайн – викторины, челленджи, конкурсы рисунков,  онлайн марафоны и эстафеты песен, стихов, музыкально — информационные радиопередачи, мастер — классы в которых приняли участие граждане всех возрастов. 

Активно оказывают помощь в решении вопросов местного самоуправления   члены казачьей дружины: участие в ударниках, организация и выполнение работ по выявлению нарушителей  масочного режима, работы  по дезинфекции  территории поселения. 
Заключение.
         В заключении хочу сказать огромное спасибо нашим депутатам, жителям за участие в жизни поселения. Намеченные планы совместно с вами мы сможем реализовать. 

Слова благодарности хочу сказать районному руководству, руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения. Хочется также поблагодарить и всех жителей, кто принимал личное участие в делах поселения. Ведь от каждого из нас зависит будущее нашего поселения и благополучие наших жителей.
Желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. 

Спасибо за внимание.
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