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Отчет 
о результатах контрольных мероприятий  
по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля сектором экономики и финансов Администрации Вербовологовского  сельского поселения за 2019 год
На основании распоряжения Администрации Вербовологовского сельского поселения от 29.12.2018  № 165(А) «Об утверждении плана контрольных мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Вербовологовского  сельского поселения на 2019 год» в 2019 году  сектором экономики и финансов Администрации Вербовологовского сельского поселения проведена 1 плановая проверка в отношении  муниципального бюджетного учреждения культуры «Вербовологовский сельский Дом культуры», по результатам которой составлен акт.

Контрольные мероприятия проведены в форме камеральной проверки в пределах полномочий, закрепленных за сектором экономики и финансов              Администрации Вербовологовского  сельского поселения в соответствии в соответствии со  статьей  269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Уставом Вербовологовского сельского поселения, постановлением администрации Вербовологовского сельского поселения № 19 от 30.03.2018г. «Об утверждении Порядка осуществления Администрацией Вербовологовского сельского поселения полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю», по   вопросам:

- соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения,  в том числе нормативных правовых актов Вербовологовского сельского поселения;

- Проверка отчетности об исполнении муниципального задания;
- Контроль за использованием средств бюджета Вербовологовского сельского поселения;
      - Проверка соблюдения требований законодательства в сфере закупок.

Объем проверенных средств бюджета Вербовологовского сельского поселения составил 2533,4 тыс.рублей, в том числе на выполнение муниципального задания 1379,0 тыс. рублей.

Проверенный объем закупок составил 1355,3 тыс. рублей. 
Проверками выявлены отдельные замечания и нарушения:

-осуществить работу в соответствие с требованиями действующего федерального и областного законодательства, а также муниципальных правовых актов по устранению имеющихся нарушений в полном объеме;

-усилить контроль за осуществлением муниципальных закупок; в том числе за реализацией контрактов, заключенных для обеспечения муниципальных нужд;

- принять меры по осуществлению эффективной деятельности при выполнении муниципальных задач и функций и по устранению имеющихся нарушений и недостатков, недопущению их в дальнейшем;

- рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях.
В целях устранения нарушений выявленных в ходе проверки, директором МБУК разработан перечень мероприятий по устранению нарушений и представлены документы об их устранении:
- за нарушение сроков размещения плана графика к ответственному должностному лицу применено дисциплинарное взыскание в виде замечания;

- проведено рабочее совещание по выявленным нарушениям, рассмотрены причины их возникновения и меры по недопущению их впредь.
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