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Отчет 
о результатах контрольных мероприятий  
по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля сектором экономики и финансов Администрации Вербовологовского  сельского поселения за 2018 год
На основании распоряжения Администрации Вербовологовского сельского поселения от 20.12.2017  № 110(А) «Об утверждении плана контрольных мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Вербовологовского  сельского поселения на 2018 год» в 2018 году  сектором экономики и финансов Администрации Вербовологовского сельского поселения проведена 1 плановая проверка в отношении  муниципального бюджетного учреждения культуры «Вербовологовский сельский Дом культуры», по результатам которой составлен акт.

Контрольные мероприятия проведены в форме камеральной проверки в пределах полномочий, закрепленных за сектором экономики и финансов              Администрации Вербовологовского  сельского поселения в соответствии в соответствии со  статьей  269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Уставом Вербовологовского сельского поселения, постановлением администрации Вербовологовского сельского поселения № 44 от 28.03.2014г. «Об утверждении Порядка осуществления органами внутреннего муниципального контроля Вербовологовского сельского поселения полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю», по   вопросам:

- соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения,  в том числе нормативных правовых актов Вербовологовского сельского поселения;

- Проверка отчетности об исполнении муниципального задания;
- Контроль за использованием средств бюджета Вербовологовского сельского поселения;
      - Проверка соблюдения требований законодательства в сфере закупок.

Объем проверенных средств бюджета Вербовологовского сельского поселения составил 1381,3 тыс.рублей, в том числе на выполнение муниципального задания 1218,6 тыс. рублей.

Проверенный объем закупок составил 375,6 тыс. рублей. 
Результаты проведенных контрольных мероприятий свидетельствуют о том, что использование бюджетных средств, проверяемым учреждением осуществлялось правомерно. Нецелевых и неэффективных расходов не установлено.    

Вместе с тем, проверками выявлены отдельные замечания и нарушения:

· отсутствие внесения изменений в план финансово-хозяйственной деятельности при изменении плановых показателей по отдельным статьям расходов;
· нарушение сроков размещения первоначального плана графика на финансовый год (не более 10 рабочих дней);
· нарушение ведения первичных документов учреждения.
На основании Акта проведения камеральной проверки от 07.03.2018 года от директору МБУК рекомендовано:
- Усилить контроль за порядком принятия к учету первичных документов и за ведением первичных документов.

- Усилить контроль за своевременным внесением изменением в план ФХД.

- Соблюдать требования федерального закона 44-ФЗ 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

- Привести в соответствие расчетные ведомости по заработной плате.
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