ОТЧЁТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ 
ГЛАВЫ ВЕРБОВОЛОГОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ЗА 2019 ГОД
            Уважаемые депутаты, жители поселения и наши гости!

            Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2019 году и обсудить задачи на 2020 год. 
      В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. 
       Отчитываясь о работе сельского поселения за 2019 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, потому, что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать. 
       Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям. 
     Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной работе. 
    Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
     Это прежде всего: 
       - исполнение бюджета поселения; 
    -обеспечение работы культуры, спорта; 
   -благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
     -взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 
     Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 
      -соблюдение законов; 
      -наделение государственными полномочиями; 
    -обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России.
В начале отчета приведу некоторые статистические показатели нашего сельского поселения.                                                                                                                                                       В состав сельского поселения входит 4 хутора, в которых зарегистрировано   1417 граждан, из них: работающих- 324, пенсионеров-268, детей школьного и дошкольного возраста - 343. Демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется увеличением рождаемости и уменьшением смертности.  Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в сельском поселении состоит граждан запаса –249 человек, 6 человек допризывников и 13 человек призывников. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществляется специалистом администрации.  
На территории поселения работают индивидуальные предприниматели, крестьянско-фермерские хозяйства растениеводческого и животноводческого направлений. Всего растениеводческого направления действующих 14 хозяйств; животноводческого направления 18. 

Мной и специалистами проводится активная работа по переходу граждан ведущих ЛПХ с большим поголовьем в крестьянско-фермерские хозяйства. За истекший
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хозяйства оформились как К(Ф)Х.
 (было на начало 2018 г
-15)                                                                                                     Обеспечение    жителей продуктовыми и промышленными товарами осуществляют наши индивидуальные предприниматели  и   по средам работает на Базарной площади рынок. 
            Основным  вопросом для нас является - вопрос  прямого общения и работы  с населением. Прием граждан ведётся   мной и специалистами администрации ежедневно. В течении текущего периода было выдано 252 справки и актов обследований; выписок из похозяйственных и домовых книг - 62, предоставлено 47 услуг по нотариальным действиям. 

          В целях обеспечения информационной открытости деятельности государственных органов исполнительной власти и органов местного самоуправления, повышения качества и доступности предоставляемых ими государственных и муниципальных услуг создана информационная система «Реестр государственных услуг Ростовской области» и единый государственных и муниципальных услуг.  портал. Специалистом Администрации, ответственным за данную работу, систематически ведётся работа по размещению наших услуг на едином портале. На сегодняшний день нам необходимо разместить 24 услуги, из них опубликованы 13 услуг.
В администрацию поступали устные   обращения граждан, письменных и коллективных обращений не поступало. Наибольшее количество обращений затрагивало тему социального характера, одно обращение было по вопросу отчуждения жилого помещения в муниципальную собственность, 7 обращений по земельным вопросам (межевание земельных участков, правила вступления в товарищество по выпасам животных, перевод земельного участка из одного вида использования в другой, права участия в аукционе по аренде земельных участков). Были обращения и консультативного характера:
-соответствие оплаты за вывоз бытовых отходов по кол-ву проживающих
-кто может претендовать на социальный контракт по закупке поголовья животных для граждан, ведущих ЛПХ 

         -вопросы по точности налоговых начислений и оплаты, 

         -вопросы оформления детских и пенсионных выплат, 

-по вопросам трудоустройства.

Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность собрания депутатов Вербовологовского сельского поселения. За отчётный период подготовлены 15 проектов и решений    Собрания депутатов. Решениями собрания депутатов были утверждены бюджет поселения и внесение в него изменений, отчет об исполнении бюджета за 2018 год, новые Правила благоустройства территории поселения, Порядок организации и проведения торгов на право заключения договоров аренды земельных участков, а также проект Устава.
Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.

           Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на публичных слушаниях и утверждаются соответствующими Решениями собрания депутатов.
 Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации поддерживается в актуальном состоянии.

БЮДЖЕТ
     Выполнение собственных полномочий в соответствие с действующим законодательством напрямую зависит от финансовой обеспеченности. Реализация бюджетной политики в 2019 году осуществлялась исходя из целей и задач, стоящих перед Администрацией, направленных на улучшение социального положения и благополучия жителей, повышения качества предоставляемых населению услуг. Показателем финансовой устойчивости бюджета в 2019 году явилось отсутствие просроченной задолженности по текущим обязательствам и отсутствие долговых обязательств.

    Исполнение доходной части бюджета поселения за 2019 год составило 8,8   млн. руб.  или 99,1 % утвержденным плановым назначениям. Налоговые и неналоговые поступления при плане 2,9 млн. рублей выполнены на 3,0 млн. руб., что составляет 100,9 % к годовым показателям. Исполнение по расходной части бюджета за 2019 год составило 7,0 млн.рублей или 51,4% к годовым плановым назначениям. Профицит бюджета составил 1,8 млн.рублей.  В общем объеме доходов 66,2% или 5,8 млн.рублей составили безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов. В их числе: 

- дотация в сумме 5,6 млн.рублей. Исполнение составило 100%;

- субсидия на содержание инспектора по воинскому учету – 0,08 млн.рублей использована в полном объеме.
- межбюджетные трансферты на содержание дорог 70 тыс. рублей. Исполнение составило 41,5%. Средства освоены не в полном объеме в связи с погодными условиями, т.к. имеют целевое назначение по заключенному соглашению – на расчистку дорог от снега.

   Расходы были направлены по следующим направлениям:    

Благоустройство – 450,6 тыс. рублей: оплата за уличное освещение, обустройство детской площадки, противоклещевая обработка кладбищ; ликвидация карантинных растений, приобретены контейнеры, ограждение детской площадки, триммеры, лампы уличного освещения.
   Гражданская оборона – 72,9 тыс.рублей: страхование плотины и последствий от несчастных случаев, страхование добровольных пожарных, проведена противопожарная опашка территории, приобретены песок и щебень на случай возникновения ЧС на пруду «Ерик».  Также были приобретены агитматериалы по профилактике терроризма и экстремизма.  В бюджете поселения также предусмотрены средства резервного фонда в сумме 425,2 тыс.рублей, которые могут быть использованы на ликвидацию последствий от чрезвычайных ситуаций в случае аварии на ГТС и другие ЧС.
  Национальная экономика – 309,1 тыс.рублей: повышение эксплуатационной надежности гидротехнических сооружений на сумму 50,3 тыс.рублей, содержание дорог – 74,8 тыс.рублей, общественные работы – 169,5 тыс.рублей, межевание земельных участков – 13,5 тыс.рублей.
   Культура – 1318,9 тыс.рублей. Была предоставлена субсидия на выполнение муниципального задания, а также выделены средства на ремонт памятника воинам ВОВ в сумме 20,0 тыс.рублей.
   Для развития физической культуры и спорта были приобретены спортинвентарь и призы на сумму 34 тыс. рублей.

   Общегосударственные расходы – 4739,6 тыс.рублей: выполнение необходимого комплекса мероприятий для реализации полномочий муниципальными служащими при минимальных затратах. К ним относятся затраты на освещение деятельности администрации в средствах массовой информации и в сети интернет, членство в АСМО, оценка имущества для сдачи в аренду и межевание земельного участка, бытовые нужды и коммунальные расходы, заработная плата муниципальных служащих и обслуживающего персонала. 

В 2019 году в здании администрации проведен текущий ремонт на сумму 592 тыс. руб.
НЕДОИМКА

 С гражданами, имеющими задолженность по налогам, ведется разъяснительная беседа о необходимости ее погашения. Эффективность работы значительно снижается в связи с тем, что нет возможности разъяснить гражданам по какому налогу возникла задолженность и за какой период, нет возможности выписать квитанцию на оплату. Гражданам необходимо лично обращаться в налоговую инспекцию. 

 Согласно предоставленным сведениям на 01.12.2019г. по мониторингу налоговых ресурсов задолженность с января по ноябрь снизилась на 500,1 тыс. руб. и составляет 712 тыс.рублей.

  С начало года было проведено 4 заседания коргруппы. Приглашались 26 человек с суммой недоимки 694,8 тыс.рублей. Из них оплачено по результатам работы 615,4 тыс.рублей. В налоговую инспекцию было направлено 5 заявлений и копии пенсионных удостоверений для списания налога на имущество. Острой проблемой является отсутствие граждан на территории поселения: либо зарегистрированы, но не проживают, либо не зарегистрированы и имеют имущество на территории поселения. До граждан доводится информация о задолженности, проводится беседа о необходимости ее погашения, граждане направляются в налоговую инспекцию. По возможности оплата проводится через личные кабинеты сбербанка сотрудников администрации. 

                                  ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ                                                                                        Территория Вербовологовского  сельского поселения составляет 396,85 кв.км .

Структура земель:
-земли  сельскохозяйственного назначения - 36883 га,                                                                          - земли населенных пунктов - 169 га,                                                                                                      - земли промышленности - 19 га,                                                                                                             - земли лесного фонда  - 900 га,                                                                                                       
Проведена работа по актуализации базы данных земельных участков.            В результате проделанной работы по сверке данных с похозяйственными книгами, данными Росреестра и налоговой инспекции выявлено, что некоторые земельные участки не стоят на кадастровом учете, а, следовательно, и налог за это имущество не уплачивается. Проводится активная работа с жителями с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество. 

Отмежеваны и поставлены на кадастровый учет два земельных участка: 

-  под место отдыха общего пользования (парк) расположенный по адресу: хутор Вербовый Лог, ул. Центральная, 11в, площадью 2013 кв.м.  

- под место отдыха общего пользования (вблизи детской площадки), расположенный по адресу: хутор Вербовый Лог, ул. Центральная, 10 в, площадью 1500 кв.м. 

Работы проводились в течение _5_ месяцев.  Трудности возникали в связи с «наложением» земельных участков. На месте земельного участка под местом отдыха общего пользования (вблизи детской площадки), по геодезической кадастровой карте находился земельный участок, отмежеванный под закусочную «Уют».  Многие меня, к сожалению, понимают, так как сами сталкивались с такой проблемой при оформлении земельных участков в собственность.
В Реестре муниципальной собственности Вербовологовского сельского поселения состоит на учете всего 67 объектов:  

- Зданий и сооружений – 25 объектов; 

- Земельные участки – 5.
Муниципальный жилой фонд составляет 37 квартир.  Две квартиры в х. Королев переданы в собственность граждан на основании Закона РФ № 1541   от 4 июля 1991 года «О приватизации жилого фонда РФ». 

Во исполнение Градостроительного кодекса РФ в части подготовки сведений по координатному описанию границ населенных пунктов и сведений о границах территориальных зон, Администрацией сельского поселения проводится работа по выявлению земельных участков для внесения в проект изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Вербовологовского сельского поселения.  
Жилищно-коммунальное хозяйство
 Основная цель работы направлена на повышение качества жизни селян в сфере жилищно-коммунального хозяйства, которое складывается из разных направлений. Первое: нормотворческая деятельность. Правилами благоустройства территории Вербовологовского сельского поселения, регламентируется деятельность жилищно-коммунального хозяйства. В Правила благоустройства регулярно вносятся изменения и дополнения в соответствие с Федеральными и областными законодательствами. 
    В целях содействия занятости, оказания материальной поддержки в виде временного заработка, приобретения трудовых навыков молодежью, сохранения мотивации к труду у безработных и ищущих работу граждан администрацией поселения в 2019 году заключено 19 договоров найма с безработными гражданами и молодежью от 14 до 18 лет. Ими выполнялись работы по уборке территорий от мусора, раскорчевке деревьев, сбора сухостоя, побелки деревьев, выкашиванию карантинной и сорной растительности, уборка на территории памятника Павшим героям, покраска оборудования на детской площадке. 
    Нами организовывались ударники по уборке кладбища, выкашиванию сорной растительности, специалистами Администрации проведена окраска, побелка въездных на территорию поселения стел. Силами учащихся нашей Вербовологовской школы, работниками клуба к 9-мая приведены в порядок памятник героям в хуторе Королев и хуторе Вербовый Лог.

          Администрацией закуплено и установлено газонное ограждение для площадки отдыха. 
После установки башен Рожновского стабилизировалось водоснабжение в х. Вербовый Лог. 

Большой объем предварительной работы проведен специалистом ЖКХ и мной по организации вывоза твердых коммунальных отходов региональным оператором. На сегодняшний день можно отметить, что задача, поставленная нами, решена, бытовые отходы вывозятся регулярно.                В мае закуплено 17 контейнеров для сбора ТБО, которые нам предстоит установить после оборудования специализированных площадок, требующих больших финансовых вложений.
Весной провели работы по противопожарной опашке территорий всех хуторов и животноводческих точек, в течении года проводится профилактическая работа с населением по пожарной безопасности:

-раздача информационных материалов;

-еженедельное звуковое оповещение населения по средам;

- обход многодетных и неблагополучных семей. Для них приобретено 10 датчиков задымления за счет бюджета поселения. 

    Для тушения пожара в поселении имеется: пожарная машина, установка для тушения ландшафтных пожаров, 8- ранцевых огнетушителей, 5- комплектов пожарной одежды. Члены ДПД ежегодно страхуются за счет средств бюджета.
Наше поселение приняло активное участие в областной акции «День древонасаждения», высажено 40- фруктовых, декоративных и кустарниковых растений. 

За 2019 год выписано 20 протоколов об административном наказании по статьям 4.1 и 5.1 областного закона «Об административных правонарушениях» за нарушения правил содержания домашних животных и по пожарной безопасности. 
В   2019 году вступил в силу областной закон «ОБ ИНИЦИАТИВНОМ БЮДЖЕТИРОВАНИИ В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ». Главная цель проекта – вовлечение жителей и бизнеса в решение вопросов местного значения, развитие общественной инфраструктуры своего села или города. Проект должен быть направлен на решение вопросов местного значения. Денежный вклад граждан не менее 5% от стоимости проекта. Чем выше такой вклад – тем выше шансы на победу в конкурсе. Проект должен быть выбран собранием граждан в качестве приоритетного. Размер субсидии из областного бюджета на поддержку одного проекта не превышает 2 млн. рублей. Направлен проект может на развитие объектов культуры, туризма, здравоохранения, благоустройства, водоснабжения, дороги, сбора ТКО.
Культура.
Говоря о сельской культуре, всегда подразумевается, прежде всего, народное творчество, которое всё убедительнее заявляет о себе на различный вид смотрах и фестивалях.

Они служат в свою очередь сохранению самобытных форм народного искусства. Участие в смотрах, конкурсах, фестивалях – это показатель работы творческих коллективов. Оно поддерживает таланты и дарования, помогает руководителям клубных формирований проверить себя и свои возможности, поделиться творческим опытом и разнообразить репертуар.

В 2019 году   коллектив СДК принимал участие в следующих фестивалях.

фестиваль авторской (бардовской) песни «Струны души» ст. Романовская

 Областной фольклорно – этнографический фестиваль «Троица» ст. Пугачевская

Открытый межрегиональный фестиваль – конкурс детского и юношеского творчества «Созвездие Доской волны» г. Волгодонск

IX Межрегиональный фестиваль казачьей и народной песни «Роднится с песнею душа» с. Дубовское

Областной фестиваль художественной самодеятельности и народного творчества среди людей с ограниченными возможностями здоровья «Берег надежды» г. Волгодонск

Межрайонный фестиваль «Закруткинская весна» станица Кочетовка

Межрегиональный фестиваль исторической реконструкции «Великий шёлковый путь на Дону» г. Волгодонск.

Целями и задачами, лежащими в основе культурно – массовой деятельности СДК  в 2019 году являлись следующие аспекты:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

- увеличение качества проводимых мероприятий;

- вовлечение большого числа жителей села в культурно – массовую деятельность;

- планирование форм и содержания клубной работы с определенными категориями граждан;

- проведение работы по поиску, сохранению и развитию культурных традиций, обрядов, присущих населению данной местности;

- формирование нравственных и эстетических понятий у населения;

        - расширение работы по патриотическому воспитанию, правовому просвещению, пропагандированное здорового образа жизни.

В ходе работы использовались следующие формы 

- проведение календарных, профессиональных, фольклорных праздников;

- проведение тематических, театрализованных концертов;

музыкальных и поэтических вечеров, бесед,  устных журналов, диспутов, дискуссий, конкурсно – познавательных, конкурсно – развлекательных программ. Вечеров отдыха, танцевальных вечеров.

Были проведены ниже следующие мероприятия: 

 «Мужской сегодня праздник» - праздничная программа 23 февраля 

«Без женщин жить нельзя на свете - нет!» - концертная программа 8 марта 

«Масленица широкая» - Народное гуляние

«Победный май» - митинг 9 мая

«Победа, одна на всех!» - концертная программа 9 мая

«Ура каникулы» - Развлекательная программа для детей 1 июня  

«Россия моя Россия!» - концертная программа 12 июня

«Мы славим седину» - концертная программа 1 октября

«Сегодня праздник наших мам» - концертная программа 30 ноября

«Сверкай огнями ёлка» Игровая программа для детей в декабре

«Когда часы 12 бьют» развлекательная программа для всех категорий в декабре

       Вербовологовский СДК поддерживает неразрывную связь с детским садом, школой и библиотекой, ведь они не только являются источниками талантов, но и помогают в подборе литературы для сценариев, участвуют в постановках. Сотрудничество с этими организациями можно назвать творческим союзом, на работе которого держится организация многих праздников и мероприятий. СДК также сотрудничает с районной газетой "Светоч", мероприятия не раз освещались на страницах газеты.

    Формы проведения мероприятий для пожилых людей разнообразны: чествования на дому, встречи, посиделки, концерты, акции. В рамках акции проведения декады инвалидов Народный вокальный самодеятельный ансамбль «Ландыши» посетили инвалидов в доме интернате х. Семичный   с концертной программой. «Дарить добро».

         В целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов -2020 год в Российской Федерации по указу Президента объявлен Годом памяти и славы. Нами разработан План мероприятий по проведению Года памяти и славы, в нем отражены работы благо- устроительные, культурные, спортивные, оказание помощи вдовам погибших, одиноко проживающих труженикам тыла в ремонте и уборке жилья и прилегающей территории. 

Хочу и вас призвать принять активное участие по праздничному оформлению своих дворов и домовладений.
СПОРТ
Наша команда принимала участие во всех районных соревнованиях и по итогам спартакиады заняла 1-е место. Внутри поселения прошли активно соревнования по минифутболу. Инспектором по спорту Сергеем Михайловичем Каспер регулярно организовываются спортивные секций по мини-футболу, баскетболу, волейболу. В поселении традиционно прошли спортивные мероприятия к дню Победы, к дню России, 23 февраля, шахматный турнир памяти Барамбаева Григория Александровича. 


                                
КАЗАЧЕСТВО.
На муниципальной службе казачества состоят Морковкин Андрей Михайлович и Сидоров Михаил Сергеевич. Они участвуют в   совместной работе с полицией в профилактике правонарушений, дежурствах на праздничных мероприятиях и ежедневных дежурствах по территории поселения. Принимают самое активное участие в ударниках по благоустройству, являются членами добровольной народной дружины. Участвуют в работе по профилактике пожаров, работе с молодежью и несовершеннолетними гражданами, в рейдах по выявлению дикорастущей конопли. Сейчас членами казачества патрулируются территории прудов о запрете купания. Андрей Михайловичем и Сергей Михайловичем установлены новые дорожные знаки, ограждение детской площадки. 
ЗАДАЧИ на 2020 год:
1. Провести анализ и оформление в собственность администрации невостребованные и вымороченные земельные участки сельскохозяйственного назначения в собственность Администрации

2. Выявить бесхозное имущество на территории поселения с целью оформления в собственность Администрации 

3. Определить места установки контейнеров и провести межевание земельных участков под контейнерные площадки 

4. Продолжить работу по оказанию консультативной помощи индивидуальным предпринимателям при оформлении грантов для глав К(Ф)Х на развитие хозяйства; 
5. Приложить усилия в получении областного гранта нашим сельским домом культуры для приобретения звукотехнического оборудования. 
Заключение.
         В заключении хочу сказать огромное спасибо нашим депутатам, жителям за участие в жизни поселения. Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Слова благодарности хочу сказать районному руководству, руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения. Хочется также поблагодарить и всех жителей, кто принимал личное участие в делах поселения. Ведь от каждого из нас зависит будущее нашего поселения и благополучие наших жителей.
Желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. 

Спасибо за внимание.
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