ОТЧЁТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ГЛАВЫ ВЕРБОВОЛОГОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2018 ГОДА И ЗАДАЧАХ НА 2019 ГОД.

            Уважаемые депутаты, жители поселения и наши гости!

Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и Областными правовыми актами. Это прежде всего исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения; выявление проблем и вопросов поселения и определением  перспектив  развития на год. 

Кратко сообщу, что сделано за этот период, о наших задачах, проблемах и перспективах.

В состав сельского поселения входит 4 хутора. Зарегистрировано   1400 граждан. Работающих- 321, пенсионеров-260, детей школьного и дошкольного возраста -345, родилось в течении года- 13, умерло- 7.                          В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется увеличением рождаемости и уменьшением смертности.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в сельском поселении состоит граждан запаса –252 человека, 5 чел. допризывников и 16 чел. призывников. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществляется специалистом администрации.  
На территории поселения работают индивидуальные предприниматели, крестьянско-фермерские хозяйства растениеводческого и животноводческого направлений. Всего растениеводческого направления действующих 14 хозяйств; животноводческого направления 14. За истекший период перешли ЛПХ с большим поголовьем в К(Ф) 7 хозяйств.                                                                                                              Обеспечивают   жителей продуктовыми  и промышленными товарами магазины:  «Престиж» ИП Каспер Светлана Геннадьевна, «Хуторянка» ИП Рожков Евгений Валерьевич; «Продовольственный магазин», магазин «Настенька» ИП Мокрецова Наталья Леонидовна. Местом отдыха и общественного  питания является   закусочная «Уют»-  ИП Зязина Наталья Николаевна. Еженедельно по средам работает рынок с промышленными и продовольственными товарами.
            Особое внимание уделяется работе с населением. Постоянно   ведётся прием населения   мной и специалистами администрации. В течении текущего периода было выдано 568 справок и актов обследований, выписок из похозяйственных и домовых книг -53, направлено 34-запроса в орган Госреестра по заявкам граждан, предоставлено 17 услуг по нотариальным действиям. 

За период 2018 года поступило 26 устных   обращений граждан, письменных и коллективных обращений не поступало. Наибольшее количество обращений поступило социального характера, их количество составило об общего числа обращений -12, два обращения были по вопросам благоустройства территорий (планы по строительству тротуарной дорожке по пер. Больничный и строительству дороги по ул. Широкая), 
5 обращений по земельным вопросам (межевание земельных участков, правила вступления в товарищество по выпасам животных, перевод земельного участка из одного вида использования в другой, права участия в аукционе по аренде земельных участков). Остальные обращения носили характер консультативный: 
-какие виды льгот по законодательству предусмотрены ветерану труда, 
-как повышаются пенсии, 
-какая существует гос. поддержка для граждан, ведущих ЛПХ, 
-как оформить подведение газопровода и водопровода к домовладению, 
-по  арендной плате членам простого товарищества, 
-налоговых начислений и оплаты, 
       -детских и пенсионных  выплатах, 
-по вопросам трудоустройства,  Текущие вопросы решаются мной и специалистами администрации ежедневно по мере их поступления, исходя из возможностей администрации.                             
Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность собрания депутатов Вербовологовского сельского поселения. За отчётный период подготовлены 35 проектов и решений    Собрания депутатов. В декабре был зарегистрирован в Минюсте Ростовской области Устав Вербовологовского сельского поселения в связи с изменениями федерального законодательства.  
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Исполнение доходной части бюджета по доходам составили 8735,0 тыс.рублей, исполнение по расходной части бюджета составили – 6065, тыс.рублей. Профицит бюджета составил 2687,8 тыс.рублей.
         Доходная часть бюджета исполнена на 100 процентов. В 2018 году поступление собственных доходов составило 2966,5 тыс.рублей. Наибольшие поступления получены по имущественным налогам – 2254,1 тыс.рублей, что составляет 75% в общей сумме собственных доходов.          В 2018 году объем поступлений собственных доходов увеличен в сравнении с 2017 годом на 293,7 тыс.рублей, в том числе по земельному налогу на 178,4 тыс.рублей.

       Безвозмездные поступления получены в сумме 5768,5 тыс.рублей или 66% в общем объеме доходов. В их составе: дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 5116,5 тыс.рублей; субвенция на выполнение функций по первичному воинскому учету – 77,1 тыс.рублей; субвенция на составление административных протоколов – 0,2 тыс.рублей., иные межбюджетные трансферты – 574,7 тыс.рублей, в том числе 123,8 тыс.рублей – на содержание дорог, на повышение оплаты труда работников учреждения культуры по Указам президента – 450,9 тыс.рублей.
    В 2018 году расходы составили 6065,2 тыс.рублей.           В их числе:

- общегосударственные расходы – 4024,8 тыс.рублей; (материально-техническое обеспечение деятельности 3983,4 тыс.рублей; членские взносы – 10,0 тыс.рублей; публикация в СМИ 5,9 тыс.рублей; ведение сайта –13,2 тыс.рублей, оценка имущества – 2,0 тыс.рублей, межевание – 10,3 тыс.рублей)
- мобилизационная подготовка – 77,1 тыс.рублей;

- национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 49,0 тыс.рублей; (страхование плотины – 18,6 тыс.рублей; противопожарные мероприятия – 28/,4 тыс.рублей, антитеррористические мероприятия – 2,0 тыс.рублей)

- национальная экономика –284,7 тыс.рублей; (общественные работы – 130,0 тыс.рублей; дороги – 123,8 тыс.рублей, плотины – 30,0 тыс.рублей)

- жилищно-коммунальное хозяйство- 211,6 тыс.рублей; (91,2 тыс.рублей уличное освещение; приобретение ламп уличного освещения – 26,9 тыс.рублей, противоклещевая обработка 8,5 тыс.рублей; дератизация – 5 тыс.рублей; борьба с сорной растительностью 35,8 тыс.рублей, содержание свалки – 8 ,0 тыс.рублей, озеленение – 8,0 тыс.рублей,)

- образование – 15,6 тыс.рублей; 

- социальная политика – 3,4 тыс.рублей; (перила к пандусу)

- культура – 1399,0 тыс.рублей.

       Расходы бюджета сформированы с помощью программно-целевого метода планирования. По 14 муниципальным программам расходы составили 2042,3 тыс.рублей.

Хочется отметить работы крестьянско(фермерских) хозяйств по участию  в областном конкурсе получателей грантов на развитие начинающего  и семейного фермеров. От нашего поселения участвовали в конкурсе 5 хозяйств получили гранты 4 хозяйства. 
Жилищно-коммунальное хозяйство.
 Основная цель работы направлена на повышения качества жизни селян в сфере ж-к хозяйства. Жилищно- коммунальное хозяйство складывается из разных направлений первое: нормотворческая деятельность. Собранием депутатов приняты «Правила благоустройства территории Вербовологовского сельского поселения», регламентирующая деятельность жилищно-коммунального хозяйства. Правила регулярно вносятся изменений и дополнения в соответствии с Федеральными и областными законодательствами. 

Следующим направлением является   благоустройство: проводились ударники по выпиливанию и раскорчевке сухих деревьев и кустарников, выкашивание сорной, карантинной и наркосодержащей растительности, работы по содержанию парков, спортивной  и детской  площадок. Регулярно вывозились  бытовые отходы. Проводилась большой  объем предварительной  работы по организации вывоза твердых коммунальных отходов оператором. Специалистом  Администрации давались  разъяснения  всем жителям по возникающим  вопросам. Регулярно проводились ликвидации  несанкционированных  свалок.  

В течении года  работу по благоустройству территории хутора проводит Гаджимагомедова  Айшат. Своеврменно выполнялись ремонт оборудования детской  и спортивной площадок. В течении 2018 года   были трудоустроены    3 –е взрослых граждан и 11 несовершеннолетних. Особая благодарность директору школы Лидии Владимировне Загоруйко за помощь в организации  работ из числа учащихся. Дети работали в сопровождении педагога- Марии Евгеньевной Антоновой, необходимая документация при оформлении на работу уч-ся также была предоставлена с помощью работников школы. 

  Весной и осенью проводились работы по озеленению хутора: высажены декоративные и фруктовые деревья, кустарники, очищены прилегающие  к хутору лесополосы  от мусора и карантинной растительности. 
По обеспечению водой с наступлением жаркой погоды поступали жалобы на отсутствие воды по улицам Широка 1-10, Молодежная, Механизаторов.
Совместно
с работниками водоканала анализировалась ситуация, принимались меры для решения данной проблемы. В 2018 г было установлено 2 башни Рожновского с подключением которых планировалось решить проблемы с водоснабжением в х. Вербовый Лог. В резкий штормовой ветер, т.к. работы были выполнены не до конца башни упали. В настоящее время проводятся дополнительные работы по ремонту башен и их установке.  На снабжения хутора газом жалоб не поступало. В электроснабжении   были внеплановые краткосрочные отключения в связи с сильными осадками и ветром. В постоянном внимании находиться функционирование уличного освещения: проводятся замена ламп, фонарей, реле времени. Освещаются улицы хутора 70 светильников с энергосберегающими светодиодными лампами. 

В целях противопожарной безопасности выполнилось много работ: инструктаж, разъяснительная   работа, раздача ПАМЯТОК по пожарной безопасности с населением, руководителями сельхоз предприятий, опашка территории х. Вербовый Лог и прилегающих хуторов, животноводческих точек, проведение тренировок членов добровольной пожарной дружины и практическое тушение пожара. Силами    добровольной пожарной дружины были потушены очаги ландшафтных пожаров, принимали участие в тушении жилых домов, в пожароопасные периоды проводились дежурства на территории поселения, Жители поселения постоянно информируются о запрете сжигания сухой растительности, бытового мусора и профилактике пожаров. В распоряжении пожарной дружины имеется пожарная машина, установка для тушения ландшафтных пожаров, 8 ранцевых огнетушителей, 5 комплектов для пожарных и пожарная помпа, для оповещения населения в случае возникновения ЧС   имеется системы оповещения с радиусом охвата 2,5 км и 3- громкоговорителя.  

Культура.

Вербовологовским Домом культуры за период 2018 год проведены праздничные концерты: к 23 февраля  «Защитникам Отчизны!», к 8 марта  «Ваш праздник сердечной улыбкой увенчан», 9 мая  концертная программа   «Никто не забыт,   ничто не забыто»,  к дню России  12 июня  «РОССИЯ – великая держава!» в единый день голосования  концертная программа для избирателей,  к дню пожилого человека «Возраст золотой », к дню матери «Любви связующая нить!» Организован и проведен совместно с Вербовологовской школой 9 мая митинг   «Солдатам Победы- с благодарностью!» К новогодним праздникам были организованы игровые программы «Новой год , шагает по планете»  и  «Чудеса под новый год».  Активное участие принимают члены кружка «Соловушка» во всех концертах, фестивалях и смотрах. Членами кружка являются школьники Вербовологовской школы. Члены нашего народного самодеятельного вокального ансамбля «Ландыши» принимали участие в фестивалях, смотрах, конкурсах: в Межрегиональном фестивале «Великий  шелковый путь на Дону» «Поет Россия – матушка»,      VI Межрайонном фестивале казачьей песни «По Дону песня льется»,   Межрегиональном  фестивале авторской (бардовской) песни «Струны души» станица  Романовский, VIII Межрегиональном  фестивале  казачьей и народной песни «Роднится с песнею душа», Межрайонном  фестивале «Закруткинская весна», в  п. Орловком   на  Межрайонном  этнокультурном фестивале «Донская земля - родина моя»,  представляли Дубовский район на фестивале «Духовность»  Волгоградская области  ст. Генеральская,  в областном фольклорно-этнографическом    празднике  «Троица»  Волгоградской области  ст. Пугачевская Работники нашего дома культуры и специалисты администрации приняли участие в выставке национальных культур «Россия сила единства»,  в  Районном фестивале  казачьей и народной песни  «Покрова 2018». Также работники нашего Дом культуры участвовали во всех конкурсах, выставках проводимых в Районном Доме культуры.

СПОРТ     
                                                                 Под руководством инспектора по спорту Сергеем Михайловичем Каспер в поселении постоянно проводятся занятия спортивных секций по мини-футболу, баскетболу, волейболу. Традицией в нашем поселении стало проведение спорт мероприятий к дню Победы к дню России 23 февраля. Впервые в мае 2018 года проводился  шахматный  турнир  памяти Барамбаева Григория Александровича, ковалера 2-х орденов Ленина. Победителя соц. соревнований, почетного жителя поселения. Инициатором данного турнира был его внук Тищенко Виктор. В этих соревнованиях приняли участие шахматисты не только нашего поселения но и района.    Наша команда по спорту принимала участие   во всех районных соревнованиях. По многим видам заняла призовые места. Хочу отметить семью Сидоровых как участников районных соревнований «Папа, мама, я –спортивная семья». Сидорова Зульфия заняла первые места по гиревом спорту и армреслингу. Участники нашей команды  Вакулик Сергей, Сидорова Зульфия и Зубайруева Ашура  представляли Дубовский район на зональных соревнованиях  по  армреслингу  и стрит болу,  где также были ими завоеваны призовые места. Особо хочу отметить победителя  районных соревнований по шахматам  нашего жителя  Черницкий Юрий Александровича,  пожелать всем здоровья и новых  побед за честь нашего  поселения. 
КАЗАЧЕСТВО.
На муниципальной службе казачества состоят Морковкин Андрей Михайлович и Сидоров Михаил Сергеевич. Их работу можно отметить с положительной стороны. Они участвуют в   совместной работе с полицией в профилактике правонарушений, дежурствах на праздничных мероприятиях и ежедневных дежурствах по территории поселения. Принимают самое активное участие в ударниках по благоустройству, являются членами добровольной народной дружины. Участвуют в работе по профилактике пожаров, работе с молодежью и несовершеннолетними гражданами. Участвуют в рейдах по выявлению дикорастущей конопли. По итогам проведенных рейдов с мая по ноябрь выявлено и уничтожено 20 очагов произрастания дикорастущей конопли. Совместно со специалистами администрации обходят   неблагополучные семьи по вопросам пожарной безопасности. С начала отопительного сезона составлено 45 актов обследования условий проживания и проведения инструктажа по пожарной безопасности семей по хутору Вербовый Лог.  В летний период времени члены казачества патрулируют территории прудов о запрете купания, а зимой участвуют в рейдах «Внимание тонкий лед!». По патрулированию на прудах проведены беседы с родителями несовершеннолетних граждан, рекомендовано администрации школы провести беседы с детьми и их родителями по выходу детей на лед. 
ЗАДАЧИ на 2019 год:
-продолжить работу по информированию и оказанию помощи при оформлении грантов для глав К(Ф)Х на развитие хозяйства; 
- закончить работу по переходу животноводов с содержанием большого поголовья из ЛПХ в КФХ; 
- продолжить благоустройство территории хутора: закончить межевание земельного участка для места отдыха, 

- подготовить земельный  участок под  закладку парка в районе СДК; 
-перейти на централизованный вывоз бытовых отходов с установкой контейнеров и  строительством контейнерных площадок; 

- совместно с оператором решить вопрос по вывозу бытовых  отходов  по хуторам и животноводческим точкам 
- установить ограждения у памятника советским воинам на Центральной улице и детской площадке.  
Заключение.
Конечно, не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как хотелось бы, но нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья детям, внукам и всем простого человеческого счастья.

