ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ВЕРБОВОЛОГОВСКОГО 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
по итогам работы за 1 полугодие 2022 года
Добрый день, уважаемые жители Вербовологовского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе и поставленных задачах.

На ваше рассмотрение сегодня выносится отчет за первое полугодие 2022 года.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131-Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

  Это, прежде всего:

исполнение бюджета поселения;

обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;

благоустройство территории населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

взаимодействие с КФХ (крестьянским фермерским хозяйством) и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на Собраниях депутатов и утверждаются соответствующими Решениями.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

соблюдение законов;

наделение государственными полномочиями;

обязательное выполнение Указов, распоряжений Президента РФ,

Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России, Ростовской области и Администрации Дубовского района.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация о мероприятиях по благоустройству нашей территории. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени, местная газета «Хуторская жизнь». 
В рамках нормотворческой деятельности по итогам работы за первое полугодие 2022 года проведено 8 заседаний Собрания депутатов, рассмотрены и приняты решения по 34 вопросам, принято 15 постановлений, 4 распоряжения по основной деятельности.
Исполнение бюджета Вербовологовского сельского поселения за 
Численность аппарата Администрации вместе с Главой администрации составляет: 6 муниципальных служащих, 0,5 единиц инспектора по вопросам физической культуры и спорта, 0,5 единиц старший инспектор по имущественным и земельным отношениям, 1 единица водителя, 0,25 единицы уборщик служебных помещений и 1,5 единицы сторожа.
Решением Собрания депутатов Вербовологовского сельского поселения от 28.12.2021 № 22 утвержден бюджет Вербовологовского сельского поселения Дубовского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
Бюджет поселения был по-прежнему ориентирован на повышение эффективности социального сектора экономики, сосредоточен на развитии человеческого потенциала, создание комфортных условий для жизни и работы жителей поселения, в первую очередь на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения. В целях мобилизации доходов в бюджет Вербовологовского сельского поселения по местным налогам в администрации проводится работа по уточнению характеристик земельных участков и данных о правообладателях, а также по выявлению имущества, оформленного в упрощенном порядке для дальнейшей постановки его на налоговый учет. 

Исполнение местного бюджета за 1 полугодие 2022 года составило:
- по доходам 2992,0 тыс. рублей, 
- по расходам 4723,5 тыс. рублей.
Собственных доходов в местный бюджет поступило – 504,4 тыс. рублей.
Основная часть доходов обеспечена поступлением в бюджет поселения безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы, на долю которых приходится 83% от общей суммы поступлений;

-  на долю налоговых и неналоговых платежей приходится 17,0 % от общей суммы доходов. Наибольший удельный вес в объеме налоговых платежей приходится на долю земельного налога – 39,2 % от общей суммы поступлений налоговых и неналоговых платежей; 

на долю налога на доходы физических лиц приходится 22,1%. 

Расходы местного бюджета исполнены в объеме 11501,5 тыс. рублей.
Местный бюджет сформирован и исполнен в программной структуре расходов на основе 13 муниципальных программ Вербовологовского сельского поселения.
Муниципальные программы были направлены на развитие социальной сферы, благоустройства, коммунальной инфраструктуры. На реализацию утвержденных муниципальных программ было направлено 9980,5 тыс. рублей или 97,1% всех расходов местного бюджета. Фактический кассовый расход составил 4685,5 тыс.руб. или    46,0 % к годовому плану.

Исполнение по основным направлениям расходов бюджета сельского поселения за 1 квартал 2022 года составило:

- общегосударственные вопросы – 2514,5 тыс.рублей или 38,9% к плану. Из них 2482,9 тыс.рублей - на содержание органа местного само-управления; членские взносы в Ассоциацию Муниципальных Образований – 20,0 тыс.рублей; обслуживание сайта – 6,0 тыс.рублей; публикация в СМИ – 11,6 тыс.рублей;

- обеспечение мероприятий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты –38,0 тыс. рублей или 39,3% к плану; 

- общеэкономические вопросы – 336,9 тыс. рублей или 60,1% к пла-ну, из них оплата на проведение оплачиваемых общественных работ – 157,4 тыс.рублей; содержание внутрипоселковых дорог – 160,0 тыс.рублей; межевание – 19,5 тыс.рублей;

- обеспечение мероприятий по благоустройству сельского поселения – 656,0 тыс. рублей или 63,2% к плану, из них 78,4 тыс.рублей – уличное освещение; обустройство территории – 456,7 тыс.рублей; эпизодические природно-очаговые мероприятия – 120,8 тыс.рублей;

- социальное обеспечение населения – 95,6 тыс.рублей или 37,8% к плану, средства направлены на выплату государственной пенсии за выслугу лет;

- субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) – 1016,6 тыс.рублей или 64,4% к плану;

- субсидии бюджетным учреждениям на иные цели – 29,9 тыс.рублей. Средства направлены на ремонт памятников воинам ВОВ.  
Исполнение бюджета осуществлялось по предусмотренным Бюджетным кодексом РФ единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных процедур и ограничений. Проводимые мероприятия по повышению бюджетной дисциплины позволили существенно повысить уровень и равномерность освоения средств местного бюджета.
Благоустройство Вербовологовского сельского поселения
Одним из важнейших направлений работы Администрации Вербовологовского сельского поселения является организация благоустройства хутора.
Прежде всего, выполняются работы по поддержанию чистоты и порядка, сохранению дорог и тротуаров, ремонт уличного освещения и уход за зелеными насаждениями.
Весной проводился месячник чистоты по наведению порядка на территории поселения, в которых приняли участие сотрудники администрации, школ, детского сада, социальной защиты и организации, расположенные на территории поселения, а также жители хутора. 
В рамках экологической акции «День древонасаждения» на территории поселения высажены деревья.
В течении полугода неоднократно проводились рейды сотрудников администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства Вербовологовского сельского поселения: у многих вдоль заборов рос бурьян, выдавались предписания, уведомления, многие жители навели порядок, к сожалению, некоторые только после выписывания штрафа.
За 6 месяцев 2022 года составлено 11 протоколов по административным правонарушениям за нарушение правил благоустройства.

             Говорят, что без света в жизни нет просвета. С этим трудно спорить и тема уличного освещения для нас особенно важна. Определенный объем работы выполнен и энергетиками по уличному освещению: по улицам Центральной, Строителей и пер. Тупиковому установлены дополнительные фонари. Проводятся работы по замене ламп накаливания на энергосберегающие светодиодные лампы для уличных светильников. 

Планомерно ведутся работы по опиловке аварийно опасных деревьев на территории хутора и покосу триммерами сорной и карантинной растительности. 
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, предупреждения распространения переносчиков природно-очаговых инфекций проведена противоклещевая обработка территории общей площадью 30153,3 кв.м: на территории кладбищ, Братской могилы воинов Советской Армии, спортивной и детской площадок, прилегающей территории дома культуры, место отдыха общего пользования с последующим контролем эффективности выполненных работ. На эти цели потрачено 11,5 тыс. рублей.
Так как на улице Молодежной много молодых семей с детьми Администрацией сельского поселения приобретена и установлена детское игровое оборудование.
ГО и ЧС
Администрацией Вербовологовского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по чрезвычайным ситуациям и обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.
           Проводятся мероприятия по недопущению выжигания сухой растительности и отходов на территории населенных пунктов. На информационных стендах и официальном сайте Администрации Вербовологовского сельского поселения размещена информация о недопустимости выжигания сухой растительности, разведения костров, сжигания сухого растительного и бытового мусора, так как это приводит к загрязнению атмосферного воздуха и почвы, представляет опасность для здоровья.
В целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками администрации проводился инструктаж населения с вручением   памяток по пропаганде противопожарных мероприятий. В каждом населенном пункте закреплены ответственные для оперативной связи. Проводились совместные рейды с пожарным инспектором в неблагополучные и многодетные семьи. 

С целью профилактики и предупреждения бытовых пожаров вручены 70 памяток для населения.
Земельные вопросы и градостроительная деятельность
За 1 полугодие 2022 года на территории Вербовологовского сельского поселения специалистом администрации проведено 45 консультаций по соблюдению требований земельного законодательства. 
Социальная сфера
На территории Вербовологовского сельского поселения активно работают Индивидуальные предприниматели, КФХ растениеводческого и животноводческого направлений. Всего растениеводческого направления действующих 14 хозяйств; животноводческого направления действуют 6 хозяйств, успешно функционирует продовольственные магазины: «Престиж» ИП Каспер Светлана Геннадьевна, «Хуторянка» ИП Рожков Евгений Валерьевич; «Продовольственный магазин», магазин «Настенька» ИП Мокрецова Наталья Леонидовна. Работает закусочная «Уют», ИП Зязина Наталья Николаевна. Так же на территории хутора предоставляют услуги бюджетные организации: детский сад, школа, ФАП, отделение почтовой связи, МФЦ, обеспечивая всех жителей необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
8 и 9 мая к 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне были организованы шествие бессмертного полка, торжественная линейка возле братской могилы ВОВ, концерт, возложение венков к памятникам погибших воинов. 

Традиционно проводились праздничные мероприятия посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню, Фестиваль «Святая Троица», акция велопробега «Флаг России», День защиты детей.  

22 июня на Памятнике погибшим воинам было возложение цветов к памятнику ВОВ в День памяти и скорби «Дорога памяти, длиной в четыре года». 
Культура

Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает муниципальное бюджетное учреждение культуры «Вербовологовский СДК».
Работает учреждение культуры согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием и целевой программой «Развитие культуры».

Штатная численность работников составляет 2,9 единицыфактическая численность – 3 человека.
В соответствии с Муниципальным заданием созданы и успешно функционирует 1  культурно-досуговое формирование, с количеством участников 6 человек народного самодеятельного вокального ансамбля «Ландыши». Участники формирований принимают активное участие в различных конкурсах местного, районного и областного значения, где регулярно занимают призовые места.

В соответствии с планом мероприятий работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения: концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные и другие мероприятия.
За первое полугодие 2022 года было проведено 104 культурно массовых мероприятий. Из них в зрительном зале проведено 6 мероприятий, с количеством посетителей всего 3273 чел., в зрительном зале 400 чел. 
Спорт
Внутри поселения прошли активно соревнования  по минифутболу. Инспектором  по спорту Сергеем Михайловичем Каспер  регулярно организовываются спортивные секций по мини-футболу, волейболу. В поселении традиционно прошли спортивные  мероприятия к дню Победы, ко дню России. 
Казачество
На муниципальной службе казачества состоят Морковкин Андрей Михайлович, Пащенко Василий Николаевич и Морковкина Борислава Борисовна. Они участвуют в   совместной работе с полицией в профилактике правонарушений, дежурствах на праздничных мероприятиях и ежедневных дежурствах по территории поселения. Принимают самое активное участие в ударниках по благоустройству. Участвуют в работе по профилактике пожаров, работе с молодежью и несовершеннолетними гражданами, в рейдах по выявлению дикорастущей конопли. Сейчас членами казачества патрулируются территории прудов о запрете купания и выявлению несовершеннолетних в ночное время. 
Планы:
Во втором полугодии 2022 года администрации необходимо продолжить работу, направленную на:

- увеличение налоговых и неналоговых поступлений в бюджет;
- исполнение Правил благоустройства территории поселения; 

- ликвидацию несанкционированных свалок.
Органы местного самоуправления Вербовологовского  сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на вашу поддержку, ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Благодарю всех своих сотрудников за грамотно выполненную работу в текущем периоде. 
Выражаю свою искреннюю благодарность руководителям организаций, предпринимателям, депутатскому корпусу, которые всегда рядом, готовы поддержать и прийти на помощь в любых ситуациях.

Убеждена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 
В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского поселения.
Уважаемые жители!
На территории Ростовской области установлен особый противопожарный режим!

Чтобы не было пожаров – НЕ ДОПУСКАЙТЕ:

- сжигание сухой растительности, растительных остатков мусора и других предметов, а также разведение костров;

- соблюдайте требования пожарной безопасности, электробезопасности, правила пользования отопительными приборами, газовым оборудованием и печным отоплением в быту.

Так же будьте осторожны на воде, КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО.

Администрация просит всех жителей принять активное участие в благоустройстве и наведении порядка в домовладениях и прилегающей территории. 
Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!
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