ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ВЕРБОВОЛОГОВСКОГО 
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
по итогам работы за 2022 год

Добрый день, уважаемые жители Вербовологовского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот наступило время очередного ежегодного отчета о том, что было сделано в поселении и что в планах на ближайшую перспективу.

Наша встреча проходит в очень сложное время. Определённой корректировки наших планов потребовали последствия и вызовы пандемии COVID-19. С февраля месяца Россия живёт под мощным политическим и санкционным давлением со стороны стран Запада. Но, не смотря на возникающие сложности, актуальными остаются традиционные вопросы деятельности Администрации сельского поселения.
Главными задачами в работе Администрации сельского поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131-Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Вербовологовского сельского поселения.

  Это, прежде всего:

исполнение бюджета поселения;

обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;

благоустройство территории населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

взаимодействие с КФХ (крестьянским фермерским хозяйством) и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Для информирования населения о деятельности администрации используются социальные сети «Одноклассники», «Вконтакте». На официальный сайт администрации verbologovsp.ru размещаются нормативные акты, отчеты о результатах деятельности, информационные материалы государственных органов, ведется рубрика «Бюджет для граждан», где с в доступной для граждан форме даны понятия «бюджета», а также планирование и исполнение бюджета. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени, местная газета «Хуторская жизнь». 

Одним из важнейших направлений в работе Администрации Вербовологовского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, обращения, жалобы. За отчетный период поступило: 18 обращений граждан. Проведенный анализ обращений граждан, поступивших за 2022 год, показывает, что значительная их часть, связана с вопросами благоустройства на территории поселения, спилом деревьев, заменой ламп уличного освещения. 

Часть поступивших обращений посвящена решению земельных споров: установление межи, жалобы на действия соседей, и др.

Все поступившие обращения, заявления и жалобы граждан Администрацией Вербовологовского сельского поселения рассматриваются, ответы направляются заявителям в установленные законом сроки.
В рамках оказания муниципальных услуг по утвержденным административным регламентам рассмотрено и исполнено 382 заявления, из них 157 в электронном виде.

  По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств, выдано   7 бытовых характеристик.

Выдано 225 выписок.

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории Вербовологовского сельского поселения ведутся похозяйственные книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. С целью актуализации сведений по данным домохозяйств, проводится ежегодная сверка книг похозяйственного учета, актуализируется информация по ЛПХ.  На территории поселения числится 363 домовладения. 

Нормативно правовая деятельность

Администрацией Вербовологовского сельского поселения в отчетный период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение 42 проекта решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Вербовологовского сельского поселения.
Депутатами поселения в отчетный период проведено 8 заседаний комиссий для предварительного рассмотрения вопросов и подготовки проектов решений по вопросам, отнесенным к компетенции Собрания депутатов Вербовологовского сельского поселения, в работе вышеуказанных комиссий также принимали активное участие и специалисты Администрации поселения. Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Администрации Ростовской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. Нормативные правовые акты, затрагивающие интересы граждан, размещались на информационных стендах поселения и на интернет сайте поселения, публиковались в информационные бюллетени Вербовологовского сельского поселения.
В рамках нормативной деятельности Собрания депутатов сельского поселения было издано 42 решения, администрацией сельского поселения принято 48 постановлений и 6 распоряжений.
В отчетный период велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий. За 2022 год выполнено 8 нотариальных действий (выдача доверенностей).

Исполнение бюджета Вербовологовского сельского поселения
Численность аппарата Администрации составляет 10,75 единиц: 7 муниципальных служащих, 0,5 единиц инспектора по вопросам физической культуры и спорта, 0,5 единиц старший инспектор по имущественным и земельным отношениям, 1 единица водителя, 0,25 единицы уборщик служебных помещений и 1,5 единицы сторожа.

Решением Собрания депутатов Вербовологовского сельского поселения от 28.12.2021 № 22 утвержден бюджет Вербовологовского сельского поселения Дубовского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. В течение отчетного периода в решение 4 раза вносились изменения. В результате доходная часть бюджета составила 7952,7 тыс. рублей, план по расходам составил 10735,4 тыс. рублей.

Исполнение местного бюджета за 2022 год составило:

- по доходам 7779,7 тыс. рублей, 

- по расходам 10039,2 тыс. рублей.

Собственных доходов в местный бюджет поступило – 2810,3 тыс. рублей.

Основная часть доходов обеспечена поступлением в бюджет поселения безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы, на долю которых приходится 63,9% от общей суммы поступлений;

-  на долю налоговых и неналоговых платежей приходится 24,9 % от общей суммы доходов. Наибольший удельный вес в объеме налоговых платежей приходится на долю земельного налога – 36,1% от общей суммы поступлений налоговых и неналоговых платежей. 

Расходы местного бюджета исполнены в объеме 10039,2 тыс. рублей.

Местный бюджет сформирован и исполнен в программной структуре расходов на основе 13 муниципальных программ Вербовологовского сельского поселения.

Муниципальные программы были направлены на развитие социальной сферы, благоустройство, коммунальной инфраструктуры. На реализацию утвержденных муниципальных программ было направлено 10433,2 тыс. рублей или 97,2% всех расходов местного бюджета. Фактический кассовый расход составил 10039,2 тыс. руб. или 93,5% к годовому плану.

Исполнение по основным направлениям расходов бюджета сельского поселения за 2022 года составило:

- общегосударственные вопросы – 5966,2 тыс. рублей или 95,5% к плану. В их составе расходы на содержание органа местного самоуправления, членские взносы в Ассоциацию Муниципальных Образований, обслуживание сайта, публикация в СМИ, обучение, резервный фонд администрации;

- обеспечение мероприятий по осуществлению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты –102,2 тыс. рублей или 100% к плану; 

- национальная безопасность и правоохранительная деятельность – 104,9 тыс. рублей или 99,4% к плану. В их числе противопожарная опашка территории, страхование ГТС и добровольных пожарных, антитеррористические мероприятия;

- общеэкономические вопросы – 445,2 тыс. рублей или 82,4% к плану, в их числе оплата на проведение оплачиваемых общественных работ, содержание внутрипоселковых дорог; межевание – 18,5 тыс. рублей;

- обеспечение мероприятий по благоустройству сельского поселения – 860,0 тыс. рублей или 84,6% к плану, в составе расходов уличное освещение, обустройство территории, эпизодические природно-очаговые мероприятия, приобретена и установлена на улице Молодежная детская игровая площадка;

- социальное обеспечение населения – 173,1 тыс. рублей или 68,4% к плану, средства направлены на выплату муниципальной пенсии за выслугу лет;

- физическая культура и спорт – 260,1 тыс.рублей или 61,2% к плану. Были приобретены: спортивный инвентарь, спортивная форма, уличные антивандальные тренажеры

- субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) – 1859,8 тыс. рублей или 100% плану;

- субсидии бюджетным учреждениям на иные цели – 259,9 тыс. рублей. Средства направлены на ремонт памятников воинам ВОВ, составление сметы на ремонт помещения дома культуры, перерасчет сметы на капремонт кровли здания дома культуры, ПСД на капитальный ремонт памятника «Братская могила» на ул.Центральная.
Исполнение бюджета осуществлялось по предусмотренным Бюджетным кодексом РФ единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных процедур и ограничений. Проводимые мероприятия по повышению бюджетной дисциплины позволили существенно повысить уровень и равномерность освоения средств местного бюджета.

Благоустройство Вербовологовского сельского поселения

Одним из важнейших направлений работы Администрации Вербовологовского сельского поселения является организация благоустройства хутора.
Прежде всего, выполняются работы по поддержанию чистоты и порядка, сохранению дорог и тротуаров, ремонт уличного освещения и уход за зелеными насаждениями.
В течении весенне-летнего и осеннего периодов регулярно проводился обкосы от травяной растительности внутри поселковых дорог, придомовых территорий. В рамках месячника по благоустройству прошли субботники по благоустройству, наведению чистоты и порядка. Уборка кладбищ, придомовой территории, территории учреждений и организаций, воинских мемориалов, детских площадок, в которых приняли участие сотрудники администрации, школ, детского сада, социальной защиты и организации, расположенные на территории поселения, а также жители хутора. 

В рамках экологической акции «День древонасаждения» на территории поселения высажены деревья.
В течении 2022 года неоднократно проводились рейды сотрудников администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства Вербовологовского сельского поселения: у многих вдоль заборов рос бурьян, выдавались предупреждения, оформлялись протоколы об административных правонарушениях, многие жители навели порядок, к сожалению, некоторые только после выписывания штрафа.
За 2022 год составлено и передано на рассмотрение в административную комиссию Дубовского района - 13 протоколов об административных правонарушениях и выдано 25 предписаний за нарушение правил содержания домашних животных и птицы и за нарушение правил благоустройства. По результатам рассмотрения дел о правонарушениях вынесены предупреждения и штрафы. 
             Говорят, что без света в жизни нет просвета. С этим трудно спорить и тема уличного освещения для нас особенно важна. Администрацией заключен контракт на работы выполнения энергетиками по уличному освещению: по улицам Центральной, Строителей и пер. Тупиковому установлены дополнительные фонари. 
На линиях наружного освещения произведена замена трех ртутных ламп накаливания на энергосберегающие, отремонтировано 3 светильника, произведена замена 18 ламп.

Планомерно ведутся работы по опиловке аварийно опасных деревьев на территории хутора, и покосу триммерами сорной и карантинной растительности. 
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, предупреждения распространения переносчиков природно-очаговых инфекций проведена противоклещевая обработка территории общей площадью 30153,3 кв. м: на территории кладбищ, Братской могилы воинов Советской Армии, спортивной и детской площадок, прилегающей территории дома культуры, место отдыха общего пользования с последующим контролем эффективности выполненных работ. На эти цели потрачено 23,0 тыс. рублей.
На улице Молодежной много молодых семей с детьми Администрацией сельского поселения приобретено и установлено детское игровое оборудование.
Теперь жители улицы регулярно проводят ударники по поддержанию территории в чистоте, и улица Молодежная стала образцово-показательной.

Главой Администрации сельского поселения организована работа по вывозу строительного мусора для засыпки грунтовой дороги по переулку Овражный, улице Строителей, обсыпки плотин х. Вербовый Лог. Со словами благодарности хочу обратится к ИП Насонову Дмитрию Михайловичу, Алиеву Гасану Джапаровичу которые помогли с организацией транспорта по этому вопросу. А также заключались ГПХ по ликвидации карантинных растений на сумму 169,6 тыс.рублей (скашивание сорной растительности на кладбище х. Вербовый Лог 21300 кв.м, на территории детской площадки по адресу х. Вербовый Лог ул. Центральная д.10-а площадью 2925 кв.м, территории объекта места отдыха по адресу х. Вербовый Лог ул. Центральная д.11-в площадь 2013 кв.м, территории спортивной площадки по адресу х. Вербовый Лог ул. Центральная д.10-б площадью 2925 кв.м и территории братской могилы «Павшим героям» 3600 кв.м.)
Полномочия в сфере ПБ 

 Администрацией Вербовологовского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по чрезвычайным ситуациям и обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.

           Проводятся мероприятия по недопущению выжигания сухой растительности и отходов на территории населенных пунктов. На информационных стендах и официальном сайте Администрации Вербовологовского сельского поселения размещена информация о недопустимости выжигания сухой растительности, разведения костров, сжигания сухого растительного и бытового мусора, так как это приводит к загрязнению атмосферного воздуха и почвы, представляет опасность для здоровья.

В целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками администрации проводился инструктаж населения с вручением   памяток по пропаганде противопожарных мероприятий. В каждом населенном пункте закреплены ответственные для оперативной связи. Проводились совместные рейды с пожарным инспектором в неблагополучные и многодетные семьи. В поселении созданы подразделения НД, ДПД. По утвержденным графикам осуществлялось патрулирование сельского поселения.
С целью профилактики и предупреждения бытовых пожаров вручены 90 памяток для населения. Лето в этом году «выдалось» сухим, жарким и ветренным. Все мы помним пожар, который начался на территории с. Дубовского и угрожал последствиями хутору Королев. Благодаря предпринимателям - растениеводам Романову С.Н, Головань С.И. , Джамалудинову А.М., Багамаеву Б.М., Сугаипову М.Д., Насонову Д.М., Алиеву А.М. проведена была дополнительная огромная работа по опашке полей нам удалось оставить огонь, спасти лесополосы, животных и жителей близ расположенного хутора. Ими же было организовано круглосуточное дежурство. 
Имущественные и земельные отношения
Муниципальное имущество Вербовологовского сельского поселения в 2022 году в аренду и безвозмездное пользование не передавалось. Специалистом администрации проведено 85 консультаций по соблюдению требований земельного законодательства. 
Подано исковое заявление в суд по оформлению квартиры ул. Садовая д.7 кв.1 в маневренный фонд. Активно ведутся работы по списанию разрушенных объектов согласно постановлению Правительства, уточнению по постановке на кадастровый учет в Росреестре квартир и земельных участков, зарегистрированных до 1998 года.  
Исполнение отдельных государственных полномочий

Администрацией Вербовологовского сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ, в администрации организован и ведется одним работником военно-учетного стола в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

По результатам ежегодно проводимой сверки с Военным комиссариатом установлено следующие: на воинском учете состоят всего 254 человека. 

В 2022 году мы, как все муниципалитеты и органы государственной власти Ростовской области в полном объеме приступили к работе по оказанию содействия в проведении частичной мобилизации. С территории нашего поселения было мобилизовано 6 граждан и 2 добровольца.
           Хочу отметить, что жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, организациями и учреждениями регулярно оказывается всевозможная помощь в сборе средств, теплых вещей и продуктов в поддержку мобилизованных, бойцов в специальной военной операции на Украине.   
Также Администрацией с/п все семьи мобилизованных и добровольцев взяты под особый контроль и поддержку. Ежедневно мною, специалистами проходят встречи, телефонные разговоры с воинами и членами их семей. Оказывается, возможная и необходимая помощь как материального характера, так и консультативная. Не могу не сказать огромное спасибо и низкий поклон нашим гражданам с помощью, которых был создан благотворительный фонд поселения. Инициировал   создание фонда Калинин Александр Сергеевич, большое количество жителей внесли вклад в него. Благодаря этому фонду удалось приобрести ребятам обмундирование, медикаменты, продуктовые наборы.     
Социальная сфера
На территории Вербовологовского сельского поселения активно работают Индивидуальные предприниматели, КФХ растениеводческого и животноводческого направлений. Всего растениеводческого направления действующих 14 хозяйств; животноводческого направления действуют 6 хозяйств, успешно функционирует продовольственные магазины: «Престиж» ИП Каспер Светлана Геннадьевна, «Хуторянка» ИП Рожков Евгений Валерьевич; «Продовольственный магазин», магазин «Настенька» ИП Мокрецова Наталья Леонидовна. Работает закусочная «Уют», ИП Зязина Наталья Николаевна. Так же на территории хутора предоставляют услуги бюджетные организации: детский сад, школа, ФАП, отделение почтовой связи, МФЦ, обеспечивая всех жителей необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
8 и 9 мая к 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне были организованы шествие бессмертного полка, митинг  возле братской могилы ВОВ, концерт. Возложение венков к памятнику погибших воинов 1 января в день освобождения Дубовского района от немецко-фашистских захватчиков, а также возложение венков осуществляется в другие памятные даты: 23 февраля, 9 мая, 22 июня. В этом году мы заложили Памятный камень по ул. Центральной на месте открытия парка «имени Курманалиева В.А.», в ноябре территорию будущего парка очистили, спланировали. Хочу поблагодарить нашего депутата Алиева Айшалабагому  Магомедовича за оказанную помочь в решении этого вопроса. 
Культура
Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организации культуры обеспечивает муниципальное бюджетное учреждение культуры «Вербовологовский СДК».
Работает учреждение культуры согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием и целевой программой «Развитие культуры».

Штатная численность работников составляет 2,9 единицы, фактическая численность – 3 человека.
В соответствии с Муниципальным заданием созданы и успешно функционирует 1  культурно-досуговое формирование, с количеством участников 6 человек народного самодеятельного вокального ансамбля «Ландыши». Участники коллектива принимают активное участие в различных конкурсах местного, районного и областного значения, где регулярно занимают призовые места.

В соответствии с планом мероприятий работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это - концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные и другие мероприятия.  Для жителей поселения учреждением были подготовлены творческие номера и концерты, фото и видео материалы различных проводимых акций, Сейчас в социальных сетях на страницах учреждений публикуется большой объем информации для обогащения культурной жизни населения.
Спорт

Немаловажное значение в вопросе здоровья имеют физическая культура и спорт. Развитию физической культуры и спорта в Вербовологовском сельском поселении уделяется особое внимание. Уже стало традицией проведение соревнований по минифутболу. 
Инспектором  по спорту Сергеем Михайловичем Каспер организовываются спортивные секций по мини-футболу, волейболу. 
Команда регулярно принимает активное участие  в различных этапах  Спартакиады Дубовского района, занимая при этом призовые места. 

В поселении традиционно прошли спортивные  мероприятия ко дню Победы, ко дню России, участвовали в забеге с. Дубовское. Впервые в этом году были проведены на территории хутора Новогодний забег   и ко дню России велопробег. 
Эти мероприятия являются пропагандой здорового образа жизни среди населения и, я надеюсь, они станут у нас традиционными. 
Казачество

На муниципальной службе казачества состоят Морковкин Андрей Михайлович, Пащенко Василий Николаевич и Морковкина Борислава Борисовна. Они, совместно с полицией, принимают участие в мероприятиях по профилактике правонарушений, дежурствах на праздничных мероприятиях. Принимают самое активное участие в ударниках по благоустройству. Участвуют в работе по профилактике пожаров, работе с молодежью и несовершеннолетними гражданами, в рейдах по выявлению дикорастущей конопли. Сейчас членами казачества ежедневно патрулируются территория хутора по схеме утвержденной главой Администрации с обследованием социально значимых объектов.  
Планы:
На 2023 год администрации необходимо продолжить работу, направленную на:

- исполнение работ по программе инициативному бюджетированию – ремонт крыши Вербовологовского СДК;
- благоустройство парка «имени Курманалиева В.А.»;
- исполнение Правил благоустройства территории поселения; 

- ликвидацию несанкционированных свалок.
Органы местного самоуправления Вербовологовского  сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на вашу поддержку, ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра. Благодарю всех своих сотрудников за грамотно выполненную работу в текущем периоде. 
Выражаю свою искреннюю благодарность руководителям организаций, предпринимателям, депутатскому корпусу, которые всегда рядом, готовы поддержать и прийти на помощь в любых ситуациях.

Убеждена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 
В заключение хотелось бы пожелать всем дальнейшей совместной плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельского поселения.
Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!
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