Протокол 
по результатам общественного обсуждения 
проекта изменений бюджетного прогноза Вербовологовского 
сельского поселения Дубовского района 
на долгосрочный период 2020- 2030 годов
х.Вербовый Лог                                                                                       13.11.2021
Общественное обсуждение проекта изменений бюджетного прогноза Вербовологовского сельского поселения Дубовского района на период 2020-2030 годов проведено в соответствии с Правилами разработки и утверждения бюджетного прогноза Вербовологовского сельского поселения Дубовского района на долгосрочный период,   утвержденными постановлением Администрации Вербовологовского сельского поселения от 14.04.2016 № 21.
Общественное обсуждение проведено путем размещения с 30.10.2021 по 12.11.2021г. проекта бюджетного  прогноза Вербовологовского сельского поселения Дубовского района на период 2020- 2030 годов  на официальном сайте Администрации Вербовологовского сельского поселения http://verbologovsp.ru/static_135/ .

Количество посещений сайта составило 35 человек.

В период проведения общественного обсуждения был организован прием замечаний и предложений по проекту на адрес электронной почты Администрации Вербовологовского сельского поселения sp09094@donpac.ru и в телефонном режиме по номеру 8/86377/59-1-23.

Предложений и замечаний не поступало.

По результатам общественного обсуждения проекта бюджетного прогноза Вербовологовского сельского поселения Дубовского района на период 2020-2030 годов доработка не требуется.
Глава Администрации Вербовологовского с/п                  У.А.Домникова
Начальник сектора экономики и финансов                           Е.В.Счастливцева
