ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по обсуждению проекта решения «О бюджете Вербовологовского

  сельского поселения Дубовского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
16 декабря 2016 года                                                                                             х.Вербовый Лог
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

 Председатель: глава Администрации Вербовологовского сельского поселения 
- В.И. Картичев

 Секретарь: ведущий специалист по правовой и кадровой работе Домникова У.А.

По первому вопросу СЛУШАЛИ: главу Администрации Вербовологовского сельского поселения Картичева В.И.
Выступили: 
Счастливцева Е.В. - начальник сектора экономики и финансов администрации Вербовологовского сельского поселения – прокомментировала проект бюджета сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
А.В.Алексеев – председатель комиссии по местному самоуправлению и охране общественного порядка, по бюджету, налогам и собственности по рассмотрению проекта бюджета -  предложений, замечаний и дополнений к проекту бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов нет.
Болдарева Н.И. – член комиссии по местному самоуправлению и охране общественного порядка, по бюджету, налогам и собственности предложила одобрить проект бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
  Решили:  проект бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов направить на утверждение  в Собрание депутатов Вербовологовского сельского поселения.

Глава Администрации Вербовологовского

 сельского поселения                                                           В.И.Картичев
Секретарь                                                                               У.А.Домникова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Публичные слушания назначены постановлением Администрации Вербовологовского сельского поселения от 21.11.2016г. N111  «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета Вербовологовского сельского поселения Дубовского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения «О бюджете Вербовологовского сельского поселения Дубовского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
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