Доклад депутата собрания депутатов Вербовологовского сельского поселения 4-го созыва.

Уважаемые жители поселения!
С 2016 по  2021 год реализация многих социально важных и актуальных проектов стала возможной благодаря слаженной совместной работе  Администрации Вербовологовского сельского поселения с депутатским корпусом.
    Вся деятельность депутатскиого корпуса направлена на реализацию полномочий по решению вопросов местного значения. Самыми приоритетными  являются  вопросы наполняемости бюджета и благоустройства территории поселения.
   Успех преобразований, происходящих в Вербовологовском сельском поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям.   
    Сегодня, анализируя итоги отчетного периода, надо признать, что это был очень непростой период для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что за все это время было немало сделано для будущего динамичного развития сельского поселения. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти - как исполнительной, так и представительной.
Численность населения нашего поселения составляет 1404   человек, представители более 16 национальностей.
  	За отчетный период обратились за консультацией 36 человек, в администрацию поступило 68 устных обращений.   В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Часть обращений отправлены по подведомственности.  Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы телефонной связи, водоснабжения по ул. Молодежная, налогообложения, благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, ремонт и содержание дорог, уличное освещение, земельные и имущественные вопросы, вопросы регистрации граждан, вопросы по нотариальным действиям. 
	Так, за этот период  3 улицы (ул. Строителей, пер. Школьный, пер. Больничный) х. Вербовый Лог были засыпаны щебнем, установлена новая детская игровая площадка. Отремонтирована и покрашена старая детская площадка. Силами жителей нашего поселения  проведено преобразование памятника «Павшим борцам». 
Собранием депутатов, за  отчетный период проведено 42 заседания. Принято 210   решений, основное направление: бюджет, налоги, изменения в Уставе. 
Особое внимание администрацией сельского поселения и Собранием депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику здорового образа жизни и противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались собрания граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности и велась работа по борьбе с незаконной продажей алкогольной продукции.
          Все это время велась работа по собираемости налогов, сборов и арендных платежей. Основной задачей данной деятельности является разъяснительная работа, подача информации. Жителям села, не заплатившим налоги, разъясняем, что налоги - это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. Не получая этих бюджетных средств, сельское поселение не может полноценно формировать свой бюджет, исполнять свои обязанности. Так в этом году вырос процент по таким показателям эффективности, как доля налоговых и неналоговых доходов бюджета, удельный вес недоимки по налогу на имущество физических лиц, удельный вес недоимки по земельному налогу. Продолжаются работы по оформлению муниципального имущества в собственность. Завершена работу по обращению в муниципальную собственность невостребованных земельных долей.
В сентябре заканчивается срок полномочий нашего депутатского корпуса. Я хочу поблагодарить всех депутатов за совместную, слаженную работу, пожелать всем здоровья и сил для работы в дальнейшем на процветание нашего поселения.  
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