4 марта прошло одно из важнейших политических событий последних лет – выборы Президента Российской Федерации. С самого утра на улицах нашего поселения, не смотря на обильный снегопад, было оживленно. Граждане приняли активное участие в  голосовании за достойное будущее нашей страны.
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Двери избирательного участка № 540 были открыты в день голосования с 08.00 до 20.00ч.по местному времени.
Одной из первой, кто посетил избирательный участок, была Картичева Елена Юрьевна, с чем ее поздравили:  Домникова Умет Абдлхайровна, которая вот уже на протяжении двенадцати лет является председателем комиссии; также члены избирательной комиссии: Стасюк Светлана Федоровна, Кабанова Елена Александровна, Карпова Виктория Геннадьевна, Каспер Сергей Михайлович, Марков Алексей Александрович; Глава Вербовологовского сельского поселения Картичев Владимир Иванович.
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Гражданам, которые не могли прибыть на свой избирательный участок, выдавались открепительные удостоверения. По которым они с легкостью могли сделать свой выбор на удобном для себя участке.
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Было число людей, голосовавших на дому. В число этих граждан входили пенсионеры, и люди, проживающие далеко от избирательного участка. К ним была отправлена  сильная половина избирательной комиссии: Каспер С.М. и Марков А.А. с переносными урнами.
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В день выборов 4 марта 2012 года была обеспечена видео-трансляция процедур голосования и подсчета голосов избирателей . Наблюдать за ходом выборов в режиме он-лайн  могли все желающие.
За ходом голосования наблюдали представители политических партий:                Курманалиев А.И., Яровая О.В., Онуфриенко А.И., Курманалиев В.И., Десятов С.И.
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Конечно же самым ответственным этапом голосования было  подсчет голосов.
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               Члены избирательной комиссии показали высокий уровень профессионализма. За время голосования не поступило ни одной жалобы, не зафиксировано ни одного нарушения.
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