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                                      РОЖДЕСТВО.
	Рождество  в  России, значительно  отличается  от  своего  аналога в остальном христианском  мире.  Изначально  Рождественские  праздники  были  связаны  со  множеством  народных  обычаев,  но  они  забылись,  после  того  как в 1918  году  празднование  Рождества  было  запрещено. Лишь  в 1935 году советская  власть  вновь  разрешила  ставить  и  наряжать  елки,  уже  не  рождественские,  а  новогодние.

В  последние годы,  однако,  все  больше  людей  посещает  на  Рождество  церковь,  вспоминая  его  религиозный  смысл.  Сегодня  большинство  верующих  в  России  отмечает Рождество  Христово 7  января,  по  старому   юлианскому  календарю.

Перед  наступлением  праздника  взрослые  рассказывали  детям,  как  к  родившемуся  в  пещере  Иисусу  пришли  волхвы,  чтобы  поклониться  ему  и  подарить  подарки.  И  с  самого  раннего  возраста  дети  впитывали  вековые  традиции, христианские  ценности  и  народную  мудрость.

А  самым  любимым  символом  рождества  была  елка.  Оказывается,  традиция наряжать  ее  на  Рождество  пришла  к  нам  из  Германии.  Накануне  праздника, в  Рождественский  сочельник,  до  появления  на  небе  первой  звезды  было  принято  не  садиться  за  стол  и  ничего  не  есть.
	В  последние  годы  православное  Рождество  в  России  отмечается  достаточно  широко, и  смысл  этого  праздника  понимает  все  больше  людей.  В  этот  день  люди  радуются,  вспоминание  рождения  Христа,  единение  Бога  с  человеком,  как  говорит  нам  церковь.

В  старину   Рождество  ожидали  весь  год и  тщательно  к  нему  готовились.  В  доме  обязательно  делали  генеральную  уборку,  наряжали  елку,  готовили  угощения к  праздничному  столу.

А  на  рождество  стол  украшался  особым  образом:  под  скатерть  клали  пучок  соломы  или  сена,  как  напоминание  о  яслях,  в  которых  лежал  Христос.  Под  стол  специально  устанавливали  что-нибудь  железное,  и  все,   кто  сидел  за  ним,  по  очереди  ставили  ноги  на  этот  предмет.  Таким  образом,  люди  хотели  сохранить  свое  здоровье  в течение  всего  года – ведь  железо  считалось  символом крепости  и  прочности.

Рождество Христово,  самый  светлый  и  теплый  праздник  для  каждого  христианина.  Вот  уже  больше  двух тысяч  лет  этот  день  празднуют  в  самых  разных  странах  мира.

С  Рождеством  Христовым!
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      Этот праздник любят  и любили,

     Суть его священна  и  чиста:

     В этот день со  всем христианском  мире

     Чествуют  рождение  Христа.

                С Рождеством Христовым

                Всех мы поздравляем!

                Счастья и здоровья

                Вам мы пожелаем!

                Пусть с рассветом ясным

                Новый день родится

                Пусть же радость светлая

                В окна постучится!
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Рождество   Христово


В Древней Руси праздник Рождества Христова стали  отмечать в Х веке, и случилось так, что он совпал с языческим праздником святок. Начинался он в последние дни декабря, а заканчивался в один из первых дней января.


Вспомним евангельскую историю рождения Иисуса Христа. Как-то в дом Иосифа, где жила Дева Мария, явился архангел Гавриил и сказал ей: «Ты родишь сына и назовешь его Иисусом. Он будет велик и назовется сыном всевышнего, и даст ему Господь престол..» Мария зачала ребенка от Святого Духа. И отправились Иосиф и Мария в город Вифлеем, откуда они родом. Но из-за большого скопления народа они не нашли себе места для ночлега и остановились на ночь в пещере, в которую пастухи в ненастную погоду загоняли скот. В ту ночь и родился у Девы Марии младенец – сын Божий. Первыми об этом узнали пастухи. В ярком свете перед ними явился ангел Божий и сказал: «Не бойтесь! Я возвещаю вам великую радость, которая будет не только для вас, но и для всех людей: ныне родился Спаситель, который есть Христос Господь. А на восьмой день после рождения Мария и Иосиф нарекли младенца Иисусом, что означает «Бог спасает» или «Спаситель» такова история рождения сына Божьего, Иисуса  Христа.








