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ВЕЛИКА  РОССИЯ,  ШИРОКИ  ЕЁ  ПРОСТОРЫ,  НО  ДЛЯ  КАЖДОГО  ИЗ НАС  НЕТ  НИЧЕГО  РОДНЕЕ МАЛОЙ  РОДИНЫ,  ГДЕ  МЫ  РОДИЛИСЬ.  

НАШИ  ПРЕДКИ  ЛЮБОВНО,  СО  ЗНАНИЕМ  ДЕЛА

ВЫБИРАЛИ  МЕСТА  СВОЕГО  ПОСЕЛЕНИЯ.
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                Открытие  спортивной  площадки  в х.  Вербовый Лог.
Спорт – ты  мир,  кумир и  образ  жизни.  Только  с  тобой  состояние  духа,  души  и  тела  в  абсолютной  гармонии.

Люди всего мира любят спорт и игры. Спорт оздоравливает  людей, держит их в форме, делает более организованными и дисциплинированными. 
Открытие  новой  спортивной  площадки  в  х. Вербовый  Лог  стало  возможным  благодаря  тесному  союзу  общества  с  ограниченной  ответственностью «Газпром»   межрегионгаз   Ростов-на-Дону   и  администрацией  нашего  района  и  нашего  поселения.

На   открытии  спортивной  площадки  х. Вербовый  Лог присутствовали  заместитель главы  района  Морковской  Н.А.,  заведующий  отдела  культуры  и  физической  культуры  по  работе  с  молодежью  Администрации  Дубовского  района  Чернов Ю.П.  Глава  администрации  Вербовологовского  сельского  поселения  Картичев  В.И.,  а  также  присутствовали  главы  других  поселений
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Право  разрезать  ленту  предоставлено  Гладе  Администрации поселения  Картичеву В.И.  и заместителю  главы  Дубовского  района  Морковскому Н.А.

Принимали  участие  команды   Мирненского,  Присальского, Комисаровского,  Гуреевского,  Андреевского,  Барабанщиковского, Вербовологовского,  Жуковского,  Малолуческого, Веселовского, Семичанского  сельских  поселений, команда  «Колос»  и  команда 

с. Дубовское.
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Присутствующими  руководителями  было  сказано  много  приятных  слов  поздравления  и  пожелания всем  присутствующим  на  открытии  спортивной  площадки  нашего  поселения.

Активное  участие  в  открытии, принимали  воспитанники  детского  сада «Теремок»,  будущие  чемпионы  нашего  хутора,  Дудук  Ульяна,  Емельянова  Света,  Темнякова  Полина,  Хомяк  Настя,  учащиеся  нашей  школы,  где  команды  не однократно  принимали  участие  в  районных  соревнованиях  и  получали  призовые  места,  награды  были  представлены  на  открытии  нашей  площадки,  а  право  выноса  этих  наград  было  предоставлено:
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  Павлиян Анаид, Власовой  Елене,  Абраменко  Алене,  Михальчук  Ирине,   Мытник  Кристине,  Деминой  Наде.  

Между  прибывшими  командами  был  проведен  товарищеский  матч по мини футболу,  где  первое  место  заняла  команда  Барабанщиковского  сельского  поселения,  второе  место  команда  с.  Дубовское,  третье  место  команда  Вербовологовского  сельского  поселения,  четвертое место  команда  Семичанского  сельского  поселения.

В  здании  Вербовологовского  сельского  Дома  культуры  состоялось  выступление  коллектива  литературно – художественного  клуба  «Сударыня»  Семичанского  сельского  поселения, которые  своими  песнями  принесли  много  позитива  в  души  наших  зрителей, некоторые  даже  не  хотели  уходить, а  просили  коллектив  ёще  исполнить  песни.
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В  благодарность  за  душевный  прием  этого  коллектива  администрацией  поселения,  работниками  сельского  дома  культуры  и  жителями  нашего  хутора,  участница  клуба  «Сударыня»   Иванова  Анна,  посвятила  свое  стихотворение.

В стороне  от  шоссейной  дороги

Затерялся  ваш  хуторок,

Весь  в  цветах  и  садах, и  медовых

Под  названьем  Вербовый Лог.

Жизнь  кипит здесь  ключом  громогласно

Прославляясь  на  весь  район,

Спортплощадку  свою  построили

Для  ребят,  что  играют  в  футбол.

Здесь  живут  заводные  девчата

Неуёмной  энергии  все,

Жизнь  налаженную  когда-то

Сохраняют  они  вдвойне.

Так  желаем  мы  вам  Вербовчане,

Жить  с  удачей  на  вашем  селе,

Чтобы  все  приходящие  горести

Улетали  вдаль  по  шоссе.
Директор МБУК «Вербовологовская  сельская  библиотека»  Бурова В.А.
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