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ВЕЛИКА  РОССИЯ,  ШИРОКИ  ЕЁ  ПРОСТОРЫ,  НО  ДЛЯ  КАЖДОГО  ИЗ НАС  НЕТ  НИЧЕГО  РОДНЕЕ МАЛОЙ  РОДИНЫ,  ГДЕ  МЫ  РОДИЛИСЬ.  
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И Н Ф О Р М А Ц И Я
Уважаемые  избиратели.

Избирательная  комиссия  Ростовской  области  сообщает  о том,  что в день выборов депутатов  Законодательного  Собрания  Ростовской  области пятого  созыва  8 сентября 2013 года на территории Ростовской области будет проводиться областная волонтерская акция «Дорога на выборы». Акция проводится в рамках продолжения реализации пилотного проекта ЦИК «Дорога на избирательный участок».

Цель акции — обеспечение  избирательных  прав  лиц с ограниченными физическими возможностями, оказание им помощи в процессе самостоятельного перемещения от места жительства до избирательного участка. 

В соответствии с постановлением территориальной избирательной комиссии Дубовского района от 21.05.2013 № 81-3 «О мероприятиях территориальной избирательной комиссии Дубовского района по обеспечению избирательных прав граждан Российской Федерации, являющихся инвалидами, при подготовке и проведении выборов депутатов Законодательного Собрания Ростовской области пятого созыва» организовать информационно-разъяснительную работу для избирателей с ограниченными физическими возможностями о формах помощи им в день голосования. 
На  территории  Вербовологовского  сельского  поселения  проживают  избиратели  с  ограниченными физическими возможностями, этим  избирателям, желающим  голосовать  на  избирательных  участках,  будет  оказана  помощь  от  волонтеров,  социальных  работников,  членов  участковых  избирательных  комиссий.
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