ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к  годовому отчету об исполнении бюджета муниципального образования
 «Вербовологовское сельское поселение» за 2013 год
I. Основные итоги исполнения бюджета 

муниципального образования «Вербовологовское сельское поселение»
II. Исполнение бюджета сельского поселения по доходам
        Общая сумма доходов в 2013 году составила 21984,5 тыс. руб. или 92,6% к плану. Из них собственные доходы составили 2578,2 тыс. рублей, безвозмездные поступления 19406,3 тыс. рублей.     

       В составе собственных доходов 811,3 тыс.рублей приходится на налоговые доходы и 1767,0 тыс. рублей  - неналоговые доходы. 

        Полученный объем налоговых и неналоговых доходов  бюджета сельского поселения в 2013 выше аналогичного показателя прошлого года на 1199,3 тыс.рублей или на 187 процентов. При этом плановые назначения 2013 года по данному показателю исполнены на 99,5 процентов.

        В 2013 году   в доход бюджета сельского поселения  НДФЛ поступило на 64,9 тыс. рублей больше по сравнению с 2012 годом. Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения и единый сельскохозяйственный налог в 2013 году поступил на 1,7 тыс.рублей меньше по сравнению с 2012 годом и составил 21,9 тыс.рублей. Налог на имущество физических лиц поступил на 73,1 тыс.рублей больше по сравнению с прошлым годом в связи с оформлением гражданами объектов собственности и постановки их на кадастровый учет.
          В отчетном году наибольший удельный вес в общей сумме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляют поступления от продажи земельных участков – 34,3 %. В 2012 году данный показатель составил 0,18%. 18,3 процента в общем объеме собственных доходов приходится на земельный налог, в 2012 году данный показатель составил 31,6 процента, при этом выполнение плана в 2013 году составило 98,3 процента. Доходы. получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений (за исключением земельных участков муниципальных автономных учреждений) в 2013 году составили 13,3%, в 2012 году –19,7 %; доходы. получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена в 2013 году 16,3%, в 2012 – 28,2%. 
          Анализ доходной части бюджета сельского поселения  свидетельствует о перевыполнении плановых назначений 2013 года по следующим налоговым доходам:
- налог на доходы физических лиц на 2,1 тыс.рублей или на 101 % в связи с погашением задолженности по градообразующим предприятиям;
-  Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков на 15,1 тыс.рублей или 104,6%. План перевыполнен в связи с продажей земельных участков, находящихся в аренде свыше 3 лет.
-  доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена на 17,6 тыс.рублей или 177,0%. План перевыполнен в связи с продажей земельных участков, находящихся в аренде свыше 3 лет.
      Не выполнены плановые назначения по следующим доходным источникам:
    - налог на имущество физических лиц –на 16,7 тыс.рублей или 85,3% к плану в связи отсутствием информации о месте проживания плательщиков налога ;
    - земельный налог  – на 7,8 тыс.рублей или 98,4% к плану в связи отсутствием информации о месте проживания плательщиков налога;
   - реализация иного имущества (металлолом) – на 21,4 тыс.рублей или 0 процентов в связи с тем, что покупатель не произвел своевременную оплату в конце года. Средства зачислены в бюджет 2014 года.
           Безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней  поступило 19406,3 тыс. рублей, из них:

     - дотация местному бюджету на выравнивание  бюджетной обеспеченности поступила  в сумме 3206,9 тыс. рублей. Исполнение составляет 100%.;

    - субвенция на осуществление первичного воинского учета поступила в сумме 59,9 тыс.рублей; Исполнение составляет 100%.;
    - прочие субвенции бюджету поселения поступили в сумме 0,2 тыс.рублей; Исполнение составляет 100%.;
     - прочие межбюджетные трансферты поступили в сумме  16139,3 тыс. рублей, Исполнение составляет 90,3%. Межбюджетные трансферты были направлены на:
- капитальный ремонт плотины в рамках реализации мероприятий федеральной целевой программы "Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации в 2012 - 2020 годах" - 15167,6 тыс.рублей или 91,5 % к плану;

- содержание дорог в рамках реализации Областной долгосрочной целевой программы "Развитие транспортной инфраструктуры в Ростовской области на 2010-2014 годы" -207,1 тыс.рублей или 100 % к плану;

- возмещение предприятиям жилищно-коммунального хозяйства части платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги в объёме свыше установленных Региональной службой по тарифам Ростовской области предельных максимальных индексов изменения размера платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги по муниципальным образованиям – 704,4 тыс.рублей или 68,4 % к плану;

- повышение заработной платы работников муниципальных учреждений культуры в части осуществления выплат стимулирующего характера – 54,1 тыс.рублей или 100 % к плану.

    В 2013 году продолжилось применение программного метода планирования. В 2013 году в бюджете поселения расходы отражены по 14 муниципальным целевым программам. Расходы по программам составили 18640,8 тыс.рублей или 89,7 %. Удельный вес расходов по программам в общем объеме расходов составил 83,3%, тогда как данный показатель за 2012 год составил 52,4%.
III. Исполнение бюджета по расходам

         Расходы бюджета сельского поселения за 2013 год исполнены в сумме 22357,6 тыс. руб., что по отношению к годовым бюджетным назначениям составило 90,5 процента. По сравнению с 2012 годом расходы увеличились на 17395,0 тыс. рублей. Без учета целевых межбюджетных трансфертов данный показатель составляет 804,7 тыс.рублей.          

Раздел «Общегосударственные вопросы»

Расходы на содержание Главы Администрации Вербовологовского сельского поселения составили 746,7 тыс. рублей или 99,9 процента. Удельный вес расходов по данной статье расходов составляет 3,3%.
Расходы на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности аппарата Администрации сельского поселения составили 2889,0 тыс. рублей. Исполнение составило  94,3 процента. 

В результате отсутствия потребности не выполнен план по следующим статьям расходов: приобретение программного обеспечения антивирус, обслуживание и приобретение программ, ведение сайта, оплата проезда до места командирования, приобретение з/частей для л/автомобиля и оргтехники, приобретения  хозтоваров для нужд администрации; публикация в СМИ; за электроэнергию в связи с относительно теплыми погодными условиями; по оформлению муниципального имущества в связи с тем, что не завершены работы по межеванию.
                             Раздел «Национальная оборона»

                  Расходы по  разделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка»
осуществлены в сумме 59,9 тыс.рублей. Это 100 процентов плановых назначений. Расходы направлены на выплату заработной платы инспектору по воинскому учету в сумме 59, 857 тыс.рублей и на приобретение хозтоваров в сумме 0,042 тыс.рублей.
Раздел «Национальная безопасность и

правоохранительная деятельность»

Расходы по разделу составили 111,9 тыс.рублей или 81,9% к плану. Не выполнен план в связи с тем, что не был приобретен пожарный инвентарь в виду отсутствия потребности. Расходы направлены на содержание поисково-спасательной бригады, приобретения системы оповещения, страхование последствий в случае возникновения ЧС на гидротехническом сооружении пруда «Ерик», проведение противопожарных мероприятий, страхование добровольных пожарных. Не выполнен план по мероприятиям против экстремизма в связи с тем, что данные мероприятия проводились силами местных жителей.
Раздел «Национальная экономика»

          Расходы по разделу исполнены в объеме 15836,5 тыс.рублей. Это составляет 90,5 процентов плановых назначений.

          Расходы по подразделу «Общеэкономические вопросы» направлены на оплату труда рабочих по благоустройству и составили 62,8 тыс.рублей.  
        Подраздел  «Водное хозяйство».  Средства были направлены на содержание дорог, капитальный ремонт  ГТС на  в балке Ерик. На капитальный ремонт ГТС  расходы составили 15407,7 тыс.рублей, из них средства федерального бюджета – 14492,6 тыс.рублей, средства областного бюджета -675,0 тыс.рублей, средства местного бюджета – 240,1 тыс.рублей. 
         По подразделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» средства в сумме 366, тыс.рублей направлены на содержание дорог, из них  - 207,1 тыс.рублей за счет  средств областного бюджета в рамках Областной долгосрочной целевой программы "Развитие транспортной инфраструктуры в Ростовской области на 2010-2014 годы"
Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»

Расходы  местного бюджета составили 1270,2 тыс. рублей, что составляет 74,4 процентов к плану отчетного периода, из них 565,9 тыс.рублей средства местного бюджета.
Расходы по подразделу «Коммунальное хозяйство» профинансированы в сумме  789,9 тыс. рублей или 70,7 процентов к плану. 
  Расходы за счет субсидий областного бюджета направлены на возмещение  предприятиям ЖКХ части платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги в сумме 742,9 тыс.рублей, средства местного бюджета в сумме 38,5 тыс.рублей направлены на софинансирование областных средств. В связи с тем, что из областного бюджета не выделены средства на погашение коммунальных платежей по водоснабжению, на конец отчетного периода возникла кредиторская задолженность перед ГУП РО «УРСВ».

   На разраьотку схемы водоснабжения Вербовологовского сельского поселения были произведены расходы местного бюджета в сумме 47,0 тыс.рублей.
 «Благоустройство» - 439,0 тыс. рублей или 79,7 процента. По данному разделу отражены расходы на уличное освещение, содержание сетей уличного освещения, озеленение; приобретение оборудования и инвентаря для уборки территории.  Не полностью освоены средства на  оплату коммунальных услуг за уличное освещение в результате рационального использования осветительных приборов, на приобретение роторной косилки по наименьшей цене, на содержание сетей уличного освещения в связи с отсутствием потребности.
Расходы местного бюджета по подразделу «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» произведены в запланированном объеме и составили 41,3 тыс.рублей. По данному подразделу отражены расходы за счет субвенции, перечисляемой из бюджета поселения бюджету муниципального района на финансирование расходов, связанных с осуществлением переданных полномочий. Полномочия переданы в соответствии с заключенным  Соглашением по вопросам местного значения в области градостроительства по решению собрания депутатов Вербовологовского сельского поселения
Раздел «Культура, кинематография»

Расходы бюджета по данному разделу в отчетном периоде исполнены в сумме 1286,5 тыс. рублей или 99,9 процента к плану 2013 года.

Расходы направлены на выполнение муниципального задания муниципальными бюджетными учреждениями культуры Вербовологовского сельского поселения в соответствии с заключенными соглашениями и составили 1224,7 тыс.рублей за счет средств местного бюджета. 56,1 тыс.рублей направлены на выплату стимулирующего характера работникам культуры, из них 2 тыс.рублей за счет средств местного бюджета. Из федерального бюджета предоставлена субсидия на подключение библиотеки к сети интернет в сумме 5,7 тыс.рублей. По данной статье расходов исполнение составило 93,4%. Оплата произведена в соответствии с ценами на данный вид услуги.
Раздел «Физическая культура и спорт»

Расходы бюджета по данному разделу в отчетном периоде исполнены в сумме 15 тыс. рублей или 100 процентов к плану 2013 года.

Расходы направлены на приобретение спортивного оборудования и инвентаря.

Анализ показателей финансовой отчетности
       В течение 2013 года было приобретено основных средств на сумму 184,3 тыс.рублей.   На 01.01.2014 г. на едином счете бюджета сложились остатки в сумме 567,8 тыс.рублей по бюджетной деятельности. Причиной образования остатков, носящих нецелевой характер  использования в сумме 567,4 тыс.рублей явилась необходимость для обеспечения принятых обязательств и финансирования первоочередных и социально значимых расходов  в первые рабочие дни января 2014 года. Целевые остатки в сумме 0,4 тыс.рублей образовались по разделу «Культура, кинематография» по прочим субсидиям и возвращены Министерству культуры Ростовской области в январе 2014 года
