   Дубовский район Ростовской области расположен на востоке области и граничит на севере с Волгоградской областью и омывается водами Цимлянского водохранилища, на востоке с Заветинским районом, на юге Зимовниковским и на западе Волгодонским районами Ростовской области.

   На территории Вербовологовской сельской администрации расположены хутора: Вербовый Лог, Агрономов, Королев и Минаев.

   Хутор Вербовый Лог – центральная усадьба сельской администрации и совхоза «Дубовский», расположена от райцентра с. Дубовское на расстоянии 20 км. Основан в 1929 году на месте казачьего гумна. Старожилы рассказывают, что батраки зажиточных казаков пригоняли скот на пастбище. В балке был родник, где поили скот и вдоль балки росли огромные вербы. Отсюда и название – Вербовый Лог.

   Приказом горкома животноводческих совхозом от 27 ноября 1929 года образован совхоз № 5 «Скотовод» (ныне АФ «Дубовский») – первенец на востоке области, большое хозяйство по выращиванию КРС, производству молока и мяса. По данным на 17 мая 1930г. в совхозе после образования на голом месте был построен 21 жилой дом. Поголовье скота составляло 13654 головы, из них 8792 коровы, 187 производителей, 1224 вола. Спустя год после образования совхоза в хозяйстве работало 447 человек. На всех восьми фермах совхоза имелись свои сепараторы, сливки отправляли на маслозавод в райцентр, а из переработанного молока изготавливали сыр. В 1934 году в совхоз поступил первый трактор ЧТЗ. 7 октября 1939 году в Вербовом Логе состоялось торжественное открытие нового клуба, который работает до сих пор. Осенью того же года были построены столовая, баня, детский сад. Все постройки были сооружены из кирпича местного производства. Основным материалом  для обжига кирпича был бурьян. Ежегодно производили 50-55 тыс. обожженного кирпича. 

   В 1939 году в хозяйстве имелось 7 ветродвигателей, с помощью которых качалась вода, приготовлялись комбикорма.

   В 1954 году мясосовхоз был переведен на овцеводческое направление. 

   Ударно потрудились земледельцы совхоза «Дубовский» в период освоения целинных и залежных земель. Если в 1954 году посевная площадь составляла 5300 га, то спустя год- уже более 22 тыс.га.

   В историю  трудовой славы вошли жители: кавалеры ордена Ленина – Барамбаев Г.А., Зязина П.Д., Ченцов Г.С.; полный кавалер орденов Трудовой Славы – Дармин И.Б.; заслуженный строитель России – Дмитриенко В.Я.; орденоносцы – Алексеев В.А., Варава Б.К., Дмитров А.В., Данилов В, Епифанов В., Картичев И.И., Кононцева А.Ф., Марук И.А., Трашкин И.С., Савинова В., Серебряков В.А., Шпица Д.В. и другие.

   В хуторе Вербовый Лог имеется средняя школа, детский сад, ФАП, сельский дом культуры, отделение связи, банно – прачечный комбинат, а также мельница, цех по производству макаронных изделий, кирпичный завод.1957 году был установлен памятник воинам Советской Армии, погибшим в боях 1 января 1943 года. А в 1968 году установлен памятник – бюст В.И.Ленину.

   Согласно переписи на 01.01.1999г. в хуторе Вербовый Лог – 366 дворов, население – 1040 человек.

   Хутор Агрономов основан в 1929 году с правой стороны р. Ерик, как одна из ферм совхоза.

   Хутор Королев Нижне  Курмоярской станицы  1-го Донского округа в 1837 году, согласно архивным данным, насчитывал 4 двора при балке Галушкиной.

   В 1960 году по переписи значится: 90 дворов, 450 жителей. Расстояние от железнодорожной станции 10 км.

   В 1922 году хутор Королев включен в состав Цимлянской волости 1-го Донского округа. В июле 1924 года Цимлянская волость упразднена. Хутор Королев отошел к Дубовскому району Сальского округа. Хутор Королев стал фермой № 3 совхоза Дубовский. В нем есть начальная малокомплектная школа. В годы Великой Отечественной войны здесь проходили тяжелые бои. В степи, на месте боев, установлен памятник «Павшим в боях за освобождение нашей Родины 1941 – 1945 гг.»

   Хутор Минаев в 1837 году, согласно архивным данным, насчитывал 8 дворов при балке Еричной с правой стороны р.Ерик. С 1 октября 1922 года значится в Ильинской волости. В июле 1924 года волость упразднена и хутор Минаев отошел к Дубовскому району Сальского округа. По переписи 1920 г. значилось 72 двора, 310 жителей. Хутор Минаев стал фермой №2  совхоза «Дубовский».Есть начальная малокомплектная школа, магазин.

   На месте старого хутора Минаев также проходили тяжелые бои в годы войны. В послевоенное время остатки погибших Советских воинов  с хуторов Королев и Минаев перезахоронены в хуторе Вербовый Лог и поставлен памятник.

   Два наших земляка были удостоены звания Герой Советского Союза. Анисимов Василий Кондратьевич – старшина, член КПСС ,1912 года рождения, - посмертно.

   С 1931 по 1934 года хутора переходили в состав Зимовниковского района. 28 декабря был образован скотовод №5 поссовет Дубовского района, Азово – Черноморского края, а с 13 сентября 1937 г. 
Вербовологовский поссовет Дубовского района, Ростовской области.

   Согласно переписи на 01.01.1999 г. по Вербовологовской сельской администрации в хуторе Агрономов вместе с прилегающими к ней точками дворов – 54, жителей – 160; хутор Минаев: дворов – 39, жителей – 116. Всего по сельской администрации: дворов – 499, население – 1485 человек.

   Значительная часть работоспособного населения трудилась в ТОО АФ «Дубовская».

   С начала земельных реформ образованы жителями 13 крестьянских (фермерских) хозяйств растениеводческого направления.

   В настоящее время Хутор Вербовый Лог - административный центр поселения.

 В состав поселения входят также: хутор Агрономов, хутор Королев и хутор Минаев.

Расстояние от административного центра поселения до райцентра 25 км

Общая площадь поселения - 397,56 кв. км.

Численность населения - 1405 чел.

   В хуторе Вербовый Лог имеется средняя школа, детский сад, ФАП, сельский Дом культуры, отделение связи.
