Информация 

об итогах проведенного специального учения

Главы Вербовологовского сельского поселения
1. Вводная вручена в 9 час. 00 мин.  Главе Вербовологовского сельского поселения  
Действия Главы Вербовологовского сельского поселения:
-
Доложено об обстановке - Главе  Дубовского района,  председателю комиссии по ЧС и ПБ района, дежурному диспетчеру ЕДДС района.
В течение 20 мин. проведено оповещение членов КЧС и ПБ сельского поселения. Оповещение проведено с помощью телефонной связи, всего оповещено 11 чел – 100% членов КЧС и ПБ сельского поселения.

Через дежурного диспетчера ЕДДС оповещены службы экстренного реагирования, члены КЧС и ПБ района, члены оперативного штаба.
В 9 час. 03 мин. осуществлен доклад оперативному дежурному ДПЧС РО о получении сигналов оповещения о начале учения, и получении вводной № 1,2. Представлено донесение о возникновении ЧС по форме 2 ЧС в установленные нормативом сроки. 
В 9 час. 20 мин. Члены КЧС и ПБ прибыли на внеочередное заседание. Всего прибыло 11 членов комиссии по ЧС и ПБ, что составляет 100% членов КЧС и ПБ сельского поселения;

- Комиссия по ЧС и ПБ приняла решение по ликвидации последствий ЧС, связанной с возникновением пожара в х. Вербовый Лог.
Заблаговременно, до начала учения уточнен персональный состав  КЧС и ПБ сельского поселения, в соответствии с постановлением Администрации Вербовологовского сельского поселения. 

В ходе проведения учения уточнен перечень организаций, состав выделяемых ими сил и средств. Всего на ликвидацию последствий привлечено человека,  единиц автомобильной техники и  единицы тракторной техники. 

-
В целях предотвращения последствий  ЧС,  обусловленных возникновением лесных и ландшафтных пожаров в 2012 году разработаны планы «Тушения лесных и ландшафтных пожаров на территории Вербовологовского сельского поселения», план «Эвакуации населения Вербовологовского сельского поселения при возникновении природных пожаров» спланирован комплекс противопожарных мероприятий, назначены ответственные лица за их выполнение. Спланировано проведение эвакуации населения в пункты временного размещения. Данные пункты размещаются в Вербовологовской СОШ №6 и МДОУ «Теремок».  
В соответствии с постановлением Администрации Вербовологовского сельского поселения № 20 от 18.03.2006 года «О подготовке и содержании в готовности сил и средств для защиты населения и территории Вербовологовского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций», утвержден состав сил и средств постоянной готовности, привлекаемых для ликвидации ЧС природного характера на территории сельского поселения. Данные силы и средства спланировано использовать в зависимости от вида возникающей чрезвычайной ситуации. Так для ликвидации последствий пожара в х. Вербовый Лог использовались:2 ед.  тракторной техники (ДТ-75 с плугом, МТЗ-80),1 пожарная машина, машина скорой помощи,бортовой УАЗ,20 человек населения в том числе и ДПД. Порядок оповещения и информирования населения  об угрозе и порядке действий при возникновении пожара определен постановлением Администрации Вербовологовского  сельского поселения №19 от 21.02.2012 года. 
Оповещение и информирование населения, подпадающего в зону распространения пожара  осуществлялось путём передачи заранее подготовленных текстов через громко говорящее устройство (ГГУ) участкового ОВД по Дубовскому району, путём подворного обхода специалистом Администрации сельского поселения, а так же личным составом эвакуационной группы.
Развертывание пунктов временного размещения пострадавшего населения (далее - ПВР)  спланировано и осуществляется в помещениях Вербовологовской СОШ №6 и  МДОУ «Теремок». В пунктах временного размещения назначены администрации ПВР, всего  человек. Разработана и утверждена документация работников пунктов временного размещения в соответствии с требованиями нормативных документов.

- Спланировано обеспечение трёх разовым  питанием,  питьевой  водой,   предметами   первой   необходимости, местами отдыха, медицинским обслуживанием, телефонной связью, автотранспортом.   

Глава Вербовологовского

сельского поселения                                                            В.И.Картичев
